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Gradnja ceste, ki jo na Bledu in v Bohinju čakamo že desetletja, se vendarle lahko začne. 
Pogodba z izvajalcem je že podpisana, dela bi lahko stekla še letos.
Rok za dokončanje del, ki jih bo za 6,4 milijona evrov izvedla Gorenjska gradbena družba, je 
19 mesecev od uvedbe v delo. 
Prva faza blejske obvoznice obsega rekonstrukcijo krajšega odseka regionalne ceste Lesce–
Bled z rekonstrukcijo križišča na Betinu. Druga faza sega od odkopa do predora Straža, tretja 
pa obsega cesto čez Mlinsko polje. 

 X Več na strani 13

Blejske novice
Ivan Tavčar, pisatelj

“Pokažite mi moža, ki bi bil bolj vreden spomenika od Primoža Trubarja. 
Ali ne živi v vsaki slovenski knjigi?

Ali ni še danes učitelj slovenskemu narodu?” 

1. ETAPA - GRADBENO DOVOLJENJE PRAVNOMOČNO IN DOKONČNO
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Drage občanke in občani ter 
vsi, ki imate radi Bled!
Po desetletjih pričakovanj bodo v nasle-
dnjih dneh na trasi južne obvoznice zabr-
neli stroji. Številni ste še skeptični, ampak 
spomnite se nekaj let nazaj, ko je občina 
sama pričela z gradnjo trase severne ob-
voznice mimo vrtca. Državo smo stisnili 
v kot in v kratkem času smo dobili novo 
cesto. Tudi po celotni trasi južne obvozni-
ce se bomo vozili do konca naslednjega 
mandata.

V zvezi s tem se zadnje čase pojavljajo 
obljube, da bo vse drugače, če bo prava 
politična opcija na oblasti. Ne pozabite, 
da imamo v dobrih tridesetih letih že 
petnajsto vlado. Tudi v mojih šestnajstih 
letih županovanja so se na Bledu z oblju-
bami zvrstili številni predsedniki in pred-
sednica vlade ter še bolj številni ministri 
in ministrica. Gradnja takšnih projektov 
ne more biti odvisna od aktualne politike, 
ampak, ali je to nujno in potrebno. Bled 
si takšno pozornost države zasluži, zlasti 
glede na vsakoletno plačilo desetine mili-
jonov davkov in dajatev takšne in drugač-
ne vrste.

Za razliko od menjav državne oblasti 
imamo na Bledu šestnajst let kontinuite-
te, ki je zlasti s tvornim sodelovanjem v 
občinskem svetu zagotovila veliko pozi-
tivnih rezultatov. Če pa te želje po sodelo-
vanju ni bilo, potem tudi ni bilo rezulta-
tov. In navsezadnje se na Bledu ne vrti vse 
samo okoli obvoznice. Nikakor ne!

V prvi vrsti smo občani. Od najmlaj-
ših, ki so dobili popolnoma prenovljen 
vrtec, do najstarejših, ki se srečujejo v 
novem medgeneracijskem centru. Obno-
vili smo zdravstveni dom in lekarno, ki v 
tem trenutku dobivata še nov prizidek. Za 

razliko od številnih drugih občin imamo 
vrhunsko urejeno primarno zdravstvo.

Imamo novo knjižnico, nov kulturni 
dom na Bohinjski Beli, da o množici dru-
gih kulturnih dobrin, ki so dostopne na 
Bledu, sploh ne zgubljam besed. Težko 
bi našli občino s samo 8.000 prebivalci 
in s toliko raznolike ponudbe. Enako ve-
lja za šport. Okoli 20 klubov, ki se v prvi 
vrsti ukvarjajo s športno vzgojo otrok in 
mladine. Po vseh primerljivih statisti-
kah je Bled v vrhu slovenskih občin po 
sredstvih, ki jih namenja tako kulturi kot 
športu. Dobri rezultati v letošnjem letu in 
napovedi za naslednjo so garancija, da se 
bodo sredstva lahko še povečala.

Vsa gasilska društva v občini so v za-
dnjih šestnajstih letih pridobila vsaj eno 
gasilsko vozilo z izdatnim sofinancira-
njem občine. Ali ste vedeli, da za to po-
dročje vsako leto namenimo najmanj 
250.000 EUR?

Prav tako večina verjetno ne ve, da gre 
vsako leto iz občinskega proračuna dva 
milijona evrov za sofinanciranje progra-
mov v vrtcu, osnovnih in glasbenih šolah, 
za oskrbo starejših na domu in v domovih 
za ostarele, za denarne pomoči socialno 
šibkim, plačilo zdravstvenih zavarovanj 
… Tekoča poraba proračuna oziroma iz-
polnjevanje zakonsko predpisanih obve-
znosti znaša več kot polovico letno razpo-
ložljivih sredstev, ki jih bomo po novem 
dobili 700 EUR na občana.

Razlika, torej slaba polovica, je name-
njena investicijam v infrastrukturo. Mi-
lijon evrov vsako leto vložimo v obnove 
120 km vodovodov in 100 km kanaliza-
cije, dva milijona evrov v 150 km cest in 
v druge javne površine. Še kakšen mili-
jon je letno potrebno vložiti v športne in 
kulturne objekte, objekte t. i. družbene 
infrastrukture, kot so šole, vrtec, gasilski 
domovi. Vse to pa je v veliki meri odvisno 
tudi od dobre turistične bere.

V zadnjih letih smo bili priča dvema 
velikima mejnikoma, ki vplivata na naš 
proračun. Najprej se je ob skokoviti rasti 
turizma dvignila turistična taksa, trenu-
tek zatem pa vse skupaj dobesedno po-
kosila epidemija. Takšno je življenje in 
človeška narava. Vzponi in padci. Ko nam 
gre dobro, hitro pozabimo vse, kar je bilo 
narejeno okoli nas. Ko nam gre slabo, se 
oglasijo kritiki. Ne rečem, da ne bi mogli 
v zadnjih šestnajstih letih postoriti še kaj 

drugega ali izbrati druge prioritete, težko 
pa pristanem na to, da bi lahko naredili 
več, ker je vsakemu čisto jasno, koliko zr-
nja je lahko v eni vreči! Okusi Bleda so 
pa različni in volitve pred nami so prilo-
žnost, da jih preverimo.

:::: Vaš župan Janez Fajfar

Dozidava objekta  
ZD Bled
19. oktobra je izvajalec gradbeno-obrtni-
ških del Kovinar Gradnje ST d.o.o. začel 
z deli pri projektu »Dozidava objekta ZD 
Bled«. Investicija je vredna dobra 2,5 mio 
EUR, sofinancirajo pa ga Občina Bled 
(675.000 €), Občina Gorje (232.000 €), 
Zdravstveni dom Bled (OZG, 895.000 €) 
ter Ministrstvo za zdravje (702.000 €). Z 
deli naj bi zaključili konec oktobra 2023.

Novogradnja je predvidena na zaho-
dnem delu obstoječega objekta. Objekt bo 
v treh etažah. Tloris dozidanega objekta 
je pravokotnih dimenzij 17,46 x 15,06 m. 
Zazidana površina novogradnje – dozi-
dave bo znašala 254,90 m2. Dozidava se 
navezuje na obstoječi objekt ZD Bled z 
vmesnim pokritim prehodom.

V kleti novega objekta bosta urejena 
dva vhoda, glavni na južni strani za po-
trebe vhoda na urgenco in prehod v ob-
stoječi objekt ZD Bled na vzhodni strani. 
V pritličju bo ambulanta za predšolske 
otroke z vsemi pripadajočimi prostori, or-
dinacija za logopeda in psihologa ter sku-
pni prostori (sanitarije in komunikacije). 
V nadstropju bo ambulanta za mladino 
s pripadajočimi prostori. Direktor Zdra-
vstvenega doma Bled mag. Leopold Zo-
nik je povedal, da gradnja predstavlja ve-
liko pridobitev za zdravstvo, poleg novih 
prostorov za nujno medicinsko pomoč, 
ambulante za otroke in mladino in kar 
tri nove ambulante družinske medicine z 
mladimi zdravniki, ki trenutno že opra-
vljajo specializacijo. Seveda bo nova pri-
dobitev olajšala tudi zagotavljanje zdra-
vstvene oskrbe za potrebe turizma. Mag. 
Zonik je zagotovil, da bo gradnja prizidka 
potekala ločeno in ne bo ovirala procesa 
zdravstvene oskrbe.

:::: Branka Smole, foto Miro Zalokar
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Lokalne volitve 2022 v Občini Bled
V nedeljo, 20. novembra 2022, bodo redne volitve župana, čla-
nov občinskega sveta in članov sveta krajevnih skupnosti. Glaso-
vanje bo potekalo od 7. do 19. ure.

Občinska volilna komisija Občine Bled (OVK Bled) je s Skle-
pom o določitvi volišč in območij volišč za izvedbo lokalnih voli-
tev določila naslednja volišča: 
1. Gasilski dom Mlino, 
2. Gasilski dom Rečica, 
3. Občina Bled, 
4. Osnovna šola Bled, 
5. Infocenter TNP, 
6. Dom krajanov Bohinjska Bela, 
7. Zadružni dom Ribno, 
8. Kulturni dom Zasip in 
9. Medgeneracijski center (MGC) Vezenine Bled.

V letu 2022 je bil zgrajen objekt Medgeneracijskega centra 
Vezenine Bled, ki izpolnjuje pogoje, da je lahko sedež volišča, 
zaradi česar je bilo bivše volišče Infocenter TNP razdeljeno na 
dve volišči. Volivci z območja Dob še vedno volijo v Infocentru 
TNP, volivci z območja Alpske ceste, Jarške ceste, Koritenske 
ceste, Naselja Jaka Bernarda, Ribenske ceste ter dela Ljubljanske 
ceste pa na volišču v MGC Vezenine Bled.

Predčasno glasovanje
Skladno s priporočili Državne volilne komisije je OVK Bled dolo-
čila kot dan predčasnega glasovanja sredo, 16. novembra 2022. 
Predčasno glasovanje bo potekalo med 7. in 19. uro na volišču v 
prostorih Občine Bled, Cesta svobode 13, Bled. 

Glasovanje na domu
Volivci, ki se zaradi bolezni ne morejo zglasiti na volišču, v ka-
terem so vpisani v volilni imenik, najkasneje tri dni pred dnem 
splošnega glasovanja pri OVK Bled vložijo zahtevo, da želijo 
pred volilnim odborom glasovati na svojem domu.  

Glasovanje po pošti
Po pošti lahko glasujejo volivci, ki so v priporu, zavodu za pre-
stajanje kazni, v bolnišnici ali v socialnovarstvenem zavodu za 
institucionalno varstvo, če to sporočijo občinski volilni komisiji 
(OVK) najkasneje deset dni pred dnem glasovanja. Na enak na-
čin lahko glasujejo tudi invalidi, ki to sporočijo OVK najkasneje 
deset dni pred dnem glasovanja in predložijo odločbo pristojne-
ga organa o priznanju statusa invalida. Po pošti lahko glasujejo 
tudi volivci, ki jim je odrejena izolacija zaradi okužbe s SARS-
-Cov-2. Obvestilu je treba priložiti ustrezno dokazilo.

:::: Občinska volilna komisije Občine Bled

Kandidati za župana Občine Bled

Anton Mežan
KDO SEM
Sem 47-letni samostojni podjetnik Anton 
(Toni) Mežan. Z družino živim v Starem 
jedru Grad, na naši Žanščevi domačiji. V 
občinskem svetu pridobivam izkušnje že 
od l. 2006, dva mandata sem bil podžupan.

ZAKAJ KANDIDIRAM ZA ŽUPANA?
Potrebujemo svežo energijo v županski 
pisarni in hkrati odločnega župana z iz-
kušnjami v lokalni politiki. Že več man-
datov me mnogi nagovarjajo h kandida-
turi. Prej nisem kandidiral zaradi »fer« 
odnosa do župana, saj mu kot podžupan 
nisem želel biti konkurenca. Po dogodkih 
leta 2018 pa tega moralnega zadržka ni-
mam več in zdaj sem tu.

POGLAVITNE NALOGE V 4-LETNEM 
MANDATU?
• Pričetek obnove OŠ Bled z izgradnjo 

telovadnice oz. večnamenske dvorane.
• Umestitev lokacije doma za starejše 

občane in lokacij za mlade družine v 
OPN.

• Gradnja JRC in kolesarske povezave.
• Rekonstrukcije cestne in komunalne 

infrastrukture, prioritetno Izletniška, 
Za žago, Cankarjeva …

• Vzpostavitev reda na številnih podro-
čjih.

• Uveljavitev participativnega proraču-
na, posebej za mlade do 28. leta in šti-
pendijski sklad za poklice iz gostinsko-
-turističnega sektorja.

• Dozidava Zdravstvenega doma Bled in 
ureditev parkirnega režima ob njem.

• Ureditev razmer s kanalizacijo in či-
stilno napravo, prenos upravljanja na 
občinsko podjetje.

• S Turizmom Bled in deležniki zastaviti 
drugačno upravljanje destinacije, tudi 
na področju trajnostnih prometnih re-
šitev, prireditev, povezovanja …

ČESA SE BOSTE LOTILI NAJPREJ?
Sestanek z zaposlenimi, pregled stanja fi-
nanc in že zastavljenih projektov.

KAJ BO DRUGAČE, ČE BOM JAZ  ŽUPAN, 
ŽUPANJA?
Bled bom vodil sam s svojo ekipo, brez 
stricev iz ozadja. Zahteval bom učinkovi-
tost in ažurnost občinskih služb. Poskrbel 

bom za hitrejši razvoj, vzpostavil red na 
številnih področjih in zagotovil prijaznej-
še pogoje za sobivanje domačinov in turi-
stov. Delal bom tako, da bodo občanke in 
občani ponosni na svojega župana. 
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Janez Fajfar
KDO SEM
Rojen 1955, univ. dipl. etnolog in prof. ge-
ografije, 16 let župan Občine Bled, pred 
tem 22 let v Vili Bled, kot študent turistič-
ni vodnik. 

Obiskal sem preko 100 držav, govorim 
osem jezikov, kar mi pride zelo prav pri 
navezovanju stikov in protokolu, ki je na 
Bledu sestavni del županovanja.

Po ideološkem prepričanju sem sveto-
vljan s spoštovanjem do vsakega izročila in 
kulture, s katero se srečam na svoji poti.

ZAKAJ KANDIDIRAM ZA ŽUPANJO, ŽUPANA?
1.  Predvsem zaradi kontinuitete, da bomo 

hitreje in dokončali  začete projekte. Vsaj 
trije res veliki so že v izvajanju in si ekspe-
rimentiranja ne moremo privoščiti.

2.   Da bom v naslednjih štirih letih mlajšim 
rodovom dokončno predal čim več izku-
šenj in znanja, zaradi česar smo se zdru-
žili v medgeneracijsko Županovo listo 
Rad imam Bled.

POGLAVITNE NALOGE V 4-LE
1.    prenova osnovne šole v treh korakih (pre-

nova obstoječega dela, dozidava novih 
prostorov, telovadnica)

2.  gradnja doma starostnikov (predvidoma 
na Bohinjski Beli)

3.  neprofitna stanovanja za mlade družine 
(za začetek v Zadružnem domu in sta-
rem gasilskem domu v Ribnem)

4.  nov gasilski dom na Bled (center zaščite 
in reševanja)

5.   vzpostavitev jezerske promenade na pod-
lagi natečajne rešitve

6.  prevzem kanalizacije in čistilne naprave v 
neposredno občinsko upravljanje

7.   temeljita obnova vodnega vira Ovčje jame 
skupaj z občinama Gorje in Radovljica

8.  uresničevanje z državo podpisane name-
re o sodelovanju pri upravljanju z Blej-
skim jezerom

9.  zaključek izgradnje kolesarske povezave v 
Bohinj do poletne sezone 2025

10. zaključek izgradnje južne razbremenilne 
ceste do poletne sezone 2026

ČESA SE BOSTE LOTILI NAJPREJ?
1.  Že v decembru bom sklical delovno sku-

pino za prenovo osnovne šole, da izdela 
zaključno poročilo in skupaj sprejmemo 
odločitve za pridobitev gradbenega do-
voljenja in pripravo na prvo fazo obnove 
med šolskimi počitnicami naslednje leto.

Romana Purkart

KDO SEM. 
Sem diplomantka marketinga, zaključujem magistrski študij iz 
marketinga in odnosov z javnostmi. 20 let sem kot novinarka in 
urednica delala na radiu Triglav, zdaj sem v. d. direktorice Turiz-
ma Bled.  

ZAKAJ KANDIDIRAM?
Bled se zadnja leta zapleta v zanko svoje lepote, infrastruktura 
ne dohaja smeri, ki jo ubira turizem. Domačini pa so razdeljeni 
na tiste, ki v turizmu vidijo svojo prihodnost, in tiste, ki jih turi-
zem moti. Turizem je priložnost za vse – kadar mu infrastruktu-
ra sledi in kadar se ga lotevamo premišljeno.

ČESA SE BOSTE LOTILI NAJPREJ?
Trajnostni razvoj na vseh področjih, priložnosti, ki jih lokalna 
skupnost ustvarja za mlade in za starejše, odprta in vključujoča 
komunikacija so prioritete, ki jih bom uresničevala z ekipo Giba-
nja Svoboda. Skupaj bomo Bled premaknili naprej.

POGLAVITNE NALOGE V 4-LETNEM MANDATU?
Razbremenitev prometa

Zmanjšali bomo promet skozi Bled z gradnjo južne razbreme-
nilne ceste in novega P+R parkirišča v Radovljici.

Čistejše okolje s pametnim razvojem turizma
Z digitalizacijo turizma oziroma lastno rezervacijsko-prodajno 
platformo bomo poskrbeli, da bo več denarja ostalo v občini, v 
dialogu z državo pa našli načine za razbremenitev kritičnih vo-
dnih virov.

Skrb za mlade
Obnovili oziroma zgradili bomo novo osnovno šolo s športno 
dvorano. Med prednostne naloge občine bomo umestili tudi 
mladinski center.

Podnebne spremembe
Te bodo v prihodnje krojile usodo posameznika in družbe. Usta-
novitev odbora občinskega sveta za podnebne spremembe, ki bo 
tehtal vsako odločitev, je izjemnega pomena. 

KAJ BO DRUGAČE, ČE BOM JAZ  ŽUPAN, ŽUPANJA?
Če mi bodo volivci zaupali odgovorne naloge županje, bo 

Bled občina odprtih vrat, namenjena servisu občank in občanov. 
S pomočjo liste Gibanja Svoboda si bom na vse možne načine  
prizadevala, da vzpostavimo vključujočo družbo za vse. Skupaj 
smo najmočnejši. 

2. Izgradnje kolesarskega pumptracka in 
ureditve celotne okolice pri športnem par-
ku Bledec oziroma pod gradom, vključno 
s parkirišči in sanitarijami.

KAJ BO DRUGAČE, ČE BOM JAZ  ŽUPAN, 
ŽUPANJA?
1.   Številni infrastrukturni projekti, za katere že 

imamo dokumentacijo, ne bodo zastali.
2.  Več sredstev, ki jih proizvede turistična de-

javnost in pripadajo občini, bomo usme-
rili neposredno v projekte za izboljšanje 
kakovosti bivanja za domačine.

3.  Svojo funkcijo bom opravljal nepoklicno 
in predvsem častno, saj sem vmes že iz-
polnil pogoje za upokojitev, in bom tudi 
na ta način dal svoj prispevek Bledu.
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»JAVNA OBJAVA SEZNAMA POTRJENIH KANDIDATUR IN LIST KANDIDATOV ZA ŽUPANA, 
ČLANE OBČINSKEGA SVETA IN ČLANE SVETOV KRAJEVNIH SKUPNOSTI ZA REDNE VOLITVE  
V OBČINI BLED, KI BODO 20. NOVEMBRA 2022«

I. ZA VOLITVE ŽUPANA OBČINE BLED SO BILE POTRJENE NASLEDNJE KANDIDATURE::

II. ZA VOLITVE ČLANOV OBČINSKEGA SVETA OBČINE BLED SO BILE POTRJENE NASLEDNJE 
LISTE KANDIDATOV::

Na podlagi 2. odstavka 74. člena Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS, št. 94/07 – UPB, 45/08, 83/12, 68/17 in 93/20 – odl. 
US), v zvezi z 61. členom Zakona o volitvah v državni zbor (Uradni list RS, št. 109/06 – UPB, 54/07 – odl. US, 23/17 in 29/21), Ob-
činska volilna komisija Občine Bled za redne volitve župana, članov občinskega sveta in članov krajevnih skupnosti v Občini Bled, ki 
bodo 20. novembra 2022, objavlja naslednje sezname:

Izžrebana 
številka 

kandidata
Predlagatelj Kandidat

Datum  
rojstva

Spol Naslov
Strokovni ali  

znanstveni naslov
Delo, ki ga opravlja

1
Iztok Pesrl in skupi-
na volivcev

Anton Mežan 27.10.1975 M
Prešernova cesta 39B, 
Bled, 4260 Bled

avtomehanik - voznik
samostojni podjetnik na po-
dročju turizma in prireditev

2
Janez Klemenčič in 
skupina volivcev

Janez Fajfar 24.06.1955 M
Gregorčičeva ulica 7, Bled, 
4260 Bled

univ. dipl. etnolog in prof. 
geografije

župan

3
GIBANJE  
SVOBODA

Romana Purkart 28.03.1972 Ž
Sebenje 73, Zasip, 4260 
Bled

diplomantka marketinga
vršilka dolžnosti  
direktorice

Številka 
kandidata

Kandidat
Datum  
rojstva

Spol Naslov
Strokovni ali  

znanstveni naslov
Delo, ki ga opravlja

1 Gregor Jarkovič 02.11.1974 M Alpska cesta 19, Bled, 4260 Bled magister javne uprave vodja skupne občinske uprave

2 Romana Purkart 28.03.1972 Ž Sebenje 73, Zasip, 4260 Bled diplomantka marketinga v. d. direktorice

3 Lev Pavlovski 19.06.1994 M Prešernova cesta 25, Bled, 4260 Bled magister profesor gimnazijski profesor

4 Ana Svetina 03.02.1941 Ž Ribenska cesta 30, Bled, 4260 Bled ekonomistka upokojenka

5 Tim Fabjan 23.03.1999 M Cesta v Vintgar 12, Bled, 4260 Bled / študent

6 Alenka Hiti 05.05.1977 Ž Finžgarjeva cesta 19A, Bled, 4260 Bled / samozaposlena

7
Timotej Matej 
Zagorc

15.07.2003 M Bohinjska Bela 46, 4263 Bohinjska Bela / študent

8 Marjana Pretnar 09.08.1964 Ž Sebenje 100, Zasip, 4260 Bled medicinska sestra srednja medicinska sestra

9 Gregor Justin 18.05.1974 M Poljšiška cesta 7, Bled, 4260 Bled
tehnolog poštnega  
prometa

poštni delavec

10 Metka Stošicki 04.12.1957 Ž Hrastova ulica 5, Bled, 4260 Bled ekonomski tehnik upokojenka

11 Boštjan Poklukar 27.01.1971 M Jermanka 7, Bled, 4260 Bled magister v. d. direktorja URSVD

12 Katja Tratnjek 13.02.1976 Ž Gregorčičeva ulica 51, Bled, 4260 Bled univ. dipl. politolog strokovna delavka na CSD

13 Bojan Brglez 06.07.1966 M Bohinjska Bela 13C, 4263 Bohinjska Bela elektroenergetik samostojni podjetnik

14 Časlav Ignjatović 28.04.1956 M Grajska cesta 41, Bled, 4260 Bled ekonomski tehnik upokojenec

15 Alenka Plemelj 27.01.1978 Ž Zagoriška cesta 16, Bled, 4260 Bled bolničarka bolničarka

Izžrebana številka liste: 1  Ime liste: GIBANJE SVOBODA          Predlagatelj: GIBANJE SVOBODA

Izžrebana številka liste: 2  Ime liste: TURISTIČNO PODJETNIŠKA LISTA 
Predlagatelj: BRANKO TERGLAV IN SKUPINA VOLIVCEV

Številka 
kandidata

Kandidat
Datum  
rojstva

Spol Naslov
Strokovni ali  

znanstveni naslov
Delo, ki ga opravlja

1 Anton Omerzel 06.09.1958 M Polje 4, Zasip, 4260 Bled inženir prometa galerist

2 Nina Čelesnik 27.08.1966 Ž Črtomirova ulica 22, Bled, 4260 Bled dr. dent. med. stomatolog

3 Dušan Žnidaršič 04.03.1959 M Ulica I. grupe odredov 6, Ribno, 4260 Bled policist upokojenec

4 Breda Terglav 13.04.1961 Ž Partizanska cesta 1A, Bled, 4260 Bled administrator na čakanju

5 Luka Berc 16.09.1973 M Planinska cesta 1, Bled, 4260 Bled gostinski delavec, kuhar gostinstvo
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Izžrebana številka liste: 3  Ime liste: SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA
Predlagatelj: SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA

Izžrebana številka liste: 4  Ime liste: LISTA BLED 365              
Predlagatelj: BARBARA ZALOKAR IN SKUPINA VOLIVCEV

Številka 
kandidata

Kandidat
Datum  
rojstva

Spol Naslov
Strokovni ali  

znanstveni naslov
Delo, ki ga opravlja

1 Sabina Rešek 07.11.1966 Ž Blejska cesta 17A, Zasip, 4260 Bled magistrica turizma vodja MIC, direktor hotela

2 Andrej Begović 13.04.1985 M Ulica I. grupe odredov 4, Ribno, 4260 Bled inž. kmetijstva in krajine samostojni podjetnik v turizmu 

3 Anja Bergant 05.12.1983 Ž Koritno 12, 4260 Bled
dipl. org. del. procesov - 
managerka

zdravstveni administrator

4 Matej Cerkovnik 15.10.1971 M Na Rebri 4, Bled, 4260 Bled lesarski tehnik prodajalec

5 Ema Šmit 09.08.1958 Ž Za Žago 4, Bled, 4260 Bled gimnazijski maturant upokojenka Gorenjske banke

6 Janez Poklukar 06.07.1942 M Polje 2, Zasip, 4260 Bled prometni tehnik upokojenec

7 Urša Pazlar 19.10.1994 Ž Poljšiška cesta 2, Bled, 4260 Bled dipl. športnega treniranja prodajalka v športni trgovini

8 Samo Trpin 09.01.1976 M Partizanska cesta 45, Bled, 4260 Bled strojni tehnik manager BMW Motorrad

9 Ana Zalokar 07.12.1996 Ž Polje 2, Zasip, 4260 Bled gimnazijski maturant
referent trženja Generali In-
vestments

10 Boris Pretnar 08.04.1978 M Gregorčičeva ulica 5, Bled, 4260 Bled poslovni sekretar samostojni podjetnik, fotograf

11
Bernarda Marija 
Peterman

24.03.1945 Ž Rečiška cesta 11, Bled, 4260 Bled kemijski laborant upokojenka

12 Anja Šivic 23.09.1996 Ž Cankarjeva cesta 23E, Bled, 4260 Bled diplomirana kineziologinja kineziolog

6 Sandra Bizjak 23.02.1979 Ž Alpska cesta 5, Bled, 4260 Bled ing. varstva okolja gostinstvo 

7 Mirko Zupan 17.11.1964 M Blejska cesta 15, Zasip, 4260 Bled ključavničar vzdrževanje infrastrukture

8 Tatjana Trstenjak 04.01.1963 Ž Alpska cesta 17, Bled, 4260 Bled šivilja šivilja

9 Franci Valant 19.10.1958 M Bodešče 17A, 4260 Bled avtomehanik upokojenec

10 Barbara Valant 20.12.1985 Ž Bodešče 17A, 4260 Bled dipl. organizator - manager samostojna podjetnica

Številka 
kandidata

Kandidat
Datum  
rojstva

Spol Naslov
Strokovni ali  

znanstveni naslov
Delo, ki ga opravlja

1 Metka Pazlar 30.12.1959 Ž Prežihova cesta 15, Bled, 4260 Bled prof. geo. in zgo. predmetna učiteljica

2 Jože Soklič 30.03.1968 M Selo pri Bledu 22, 4260 Bled kmetijski tehnik kmetovanje

3 Maja Stan 25.10.1972 Ž Hrastova ulica 2, Bled, 4260 Bled ekonomska tehnica bančna svetovalka

4 Branko Repe 06.08.1964 M Cankarjeva cesta 22, Bled, 4260 Bled univ. dipl. pravnik pravnik

5 Petra Ferjan 10.04.2004 Ž Partizanska ulica 6, Ribno, 4260 Bled / dijakinja

6 Franc Razingar 14.09.1968 M Kolodvorska cesta 26, Bled, 4260 Bled univ. dipl. ekon. finančni ekonomist 

7 Mojca Mušič 14.05.1967 Ž Cesta svobode 37, Bled, 4260 Bled organizator dela v turizmu samostojna podjetnica

8 Aljaž Pazlar 20.05.1995 M Prežihova cesta 15, Bled, 4260 Bled gimnazijski maturant študent

9 Liljana Krivec Skrt 09.03.1958 Ž Cesta svobode 47A, Bled, 4260 Bled dr. medicine zdravnica

10 Sebastjan Božič 26.08.1985 M Gorenjska ulica 54, Ribno, 4260 Bled elektro tehnik samostojni podjetnik

11 Irena Svetina 16.09.1957 Ž Mlinska cesta 7, Bled, 4260 Bled
diplomirana fiziotera-
pevtka

fizioterapija

12 Milan Pazlar 10.10.1950 M Cankarjeva cesta 15A, Bled, 4260 Bled avtomehanik upokojenec

13 Breda Cuznar 24.12.1957 Ž Gregorčičeva ulica 33, Bled, 4260 Bled vzgojiteljica upokojenka

14 Jerneja Jelušič 02.06.1982 Ž Jelovška cesta 8A, Bled, 4260 Bled prof. matematike predmetna učiteljica

15 Marija Korošec 16.04.1953 Ž Alpska cesta 17, Bled, 4260 Bled prodajalka upokojenka

16 Bojan Turk 17.08.1959 M Ulica Matije Čopa 7A, Bled, 4260 Bled kuhar upokojenec

17 Janez Pintar 10.04.1946 M Rečiška cesta 22, Bled, 4260 Bled dipl. ing. strojništva upokojenec
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Izžrebana številka liste: 5  Ime liste: NOVA SLOVENIJA – KRŠČANSKI DEMOKRATI
Predlagatelj: NOVA SLOVENIJA – KRŠČANSKI DEMOKRATI

Izžrebana številka liste: 6  Ime liste: SLOVENSKA DEMOKRATSKA STRANKA – SDS
Predlagatelj: SLOVENSKA DEMOKRATSKA STRANKA – SDS

Izžrebana številka liste: 7 Ime liste: LEVICA Predlagatelj: LEVICA

Številka 
kandidata

Kandidat
Datum  
rojstva

Spol Naslov
Strokovni ali  

znanstveni naslov
Delo, ki ga opravlja

1 Milan Rejc 29.08.1955 M
Cesta Gorenjskega odreda 12, Bled, 4260 
Bled

predmetni učitelj, univ. 
dipl. organizator dela

upokojenec

2 Danijela Leskošek 24.12.1951 Ž Alpska cesta 7, Bled, 4260 Bled višja knjižničarka upokojenka

3 Emil Brence 25.03.1956 M Ljubljanska cesta 29A, Bled, 4260 Bled gradbeni tehnik gradbeno projektiranje

4 Ramiza Mitrović 07.02.1968 Ž Rožna ulica 8, Bled, 4260 Bled mag. medn. in dipl. štud. višja gospodinja

5 Janez Otrin 14.07.1943 M Dobje 1, Zasip, 4260 Bled organizator dela upokojenec

6
Ida Repovž  
Grabnar

07.05.1959 Ž Savska cesta 82, Ribno, 4260 Bled univ. dipl. biolog statistik

Številka 
kandidata

Kandidat
Datum  
rojstva

Spol Naslov
Strokovni ali  

znanstveni naslov
Delo, ki ga opravlja

1 Brigita Tišler Šolar 08.10.1964 Ž Cankarjeva cesta 25A, Bled, 4260 Bled
dipl. med. sestra s spec. 
znanji

vodja zdr. nege in dms v  
referenčni amb.

2 Matjaž Berčon 04.04.1976 M Koroška cesta 2, Bled, 4260 Bled univ. dipl. teolog direktor komunalnega podjetja

3 Ana Antloga 24.02.1970 Ž Bohinjska Bela 7, 4263 Bohinjska Bela ekonomist sobodajalka

4 Matej Kristan 15.02.1986 M Jelovška cesta 8, Bled, 4260 Bled tehnolog prometa računovodski referent

5 Jelena Jan 22.12.1979 Ž Naselje Jaka Bernarda 1, Bled, 4260 Bled
mag. znanosti, mag. 
teologije

gospodinja, doktorska  
študentka

6 Boštjan Polak 18.08.1977 M Selska ulica 8, Ribno, 4260 Bled dipl. ing. lesarstva vodja nabavne operative

7 Polonca Frelih 01.07.1974 Ž Mladinska cesta 25A, Bled, 4260 Bled prof. razrednega pouka učiteljica

8 Jure Geržina 12.08.1983 M Koritenska cesta 6B, Bled, 4260 Bled cvetličar v gradbenem podjetju

9 Alojzija Ocepek 05.06.1952 Ž Alpska cesta 13, Bled, 4260 Bled trgovski pomočnik upokojenka

10 Marko Petrović 27.09.1980 M Ljubljanska cesta 21, Bled, 4260 Bled univ. dipl. francist, nemcist prevajalec

11 Frančiška Čebašek 28.01.1965 Ž Selo pri Bledu 16, 4260 Bled tehnolog poštnega prometa delavka na okencu

12 Janez Pazlar 20.01.1954 M Prežihova cesta 9, Bled, 4260 Bled vrtnar upokojenec

13 Genovefa Žumer 05.01.1955 Ž Gregorčičeva ulica 1, Bled, 4260 Bled komercialni tehnik upokojenka

14 Mitja Škerjanec 15.12.1983 M Savska cesta 73, Ribno, 4260 Bled gradbeni inženir gradbenik

15 Marija Naglič 20.05.1946 Ž Koritno 44, 4260 Bled ekonomski tehnik upokojenka

16 Janez Tomaž Šolar 02.07.1999 M Cankarjeva cesta 25A, Bled, 4260 Bled gimnazijski maturant študent

Številka 
kandidata

Kandidat
Datum  
rojstva

Spol Naslov
Strokovni ali  

znanstveni naslov
Delo, ki ga opravlja

1 Matej Kumerdej 31.05.1992 M Savska cesta 43, Ribno, 4260 Bled magister prava namestnik sekretarja

2 Tamara Bertoncelj 31.03.1978 Ž Zagoriška cesta 20, Bled, 4260 Bled mag. javne uprave strokovna sodelavka

3 Blaž Ažman 03.02.1978 M Savska cesta 33, Ribno, 4260 Bled strojni tehnik prometnik

4 Darja Noč 11.12.1976 Ž Partizanska cesta 25, Bled, 4260 Bled
dipl. upravna  
organizatorka

voznik

5 Miran Vovk 26.12.1960 M Ljubljanska cesta 2, Bled, 4260 Bled
višji organizator dela v 
turizmu

samostojni podjetnik 

6 Marijana Bižal 04.02.1951 Ž Zagoriška cesta 8, Bled, 4260 Bled komercialist upokojenka

7 Luka Lakota 21.10.1998 M Muže 1, Zasip, 4260 Bled tehnik mehatronik CNC operater

8
Darinka Vladimira 
Korošec

27.12.1939 Ž Polje 3, Zasip, 4260 Bled višja upravna delavka upokojenka

9 Stanko Svete 09.07.1955 M Bohinjska Bela 133A, 4263 Bohinjska Bela gradbeni tehnik upokojenec

10 Marko Prešeren 06.04.1973 M Bohinjska Bela 113, 4263 Bohinjska Bela lesarski tehnik voznik - pogrebnik

Lokalne volitve 2022
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7 Moreno Mitrović 09.08.1988 M Rožna ulica 8, Bled, 4260 Bled doktor znanosti
znanstveno raziskovanje ter 
predavanje

8 Ivana Gracelj 14.03.1954 Ž Ljubljanska cesta 29B, Bled, 4260 Bled univ. dipl. psiholog upokojenka

9 Mitja Kersnik 03.05.1953 M Alpska cesta 1, Bled, 4260 Bled inženir strojništva upokojenec

10 Ljubislava Kapus 18.03.1953 Ž Prešernova cesta 8, Bled, 4260 Bled prof. defektologije MVO upokojenka

11 Branka Trpin 21.11.1976 Ž Grič 3, Bled, 4260 Bled vzgojitelj predšolskih otrok vzgojitelj - pomočnik

12 Miroslav Kapus 19.07.1951 M Prešernova cesta 8, Bled, 4260 Bled univ. dipl. ing. gozd. upokojenec

13 Nataša Šmid 26.09.1961 Ž Koritno 55, 4260 Bled gimnazijski maturant
asistent gibalno oviranemu 
učencu

14 Srečko Kunčič 26.02.1953 M Želeška cesta 8A, Bled, 4260 Bled univ. dipl. org. upokojenec

15 Dragica Vesković 08.11.1950 Ž Mladinska cesta 11, Bled, 4260 Bled
prof. slovenskega in ruske-
ga jezika s književnostjo 

upokojenka

16 Alojz Srčič 02.01.1953 M Cesta Gorenjskega odreda 12, Bled, 4260 Bled pravnik notranjih zadev upokojenec

17 Martina Šefman 08.11.1953 Ž Alpska cesta 9, Bled, 4260 Bled gimnazijski maturant upokojenka

Izžrebana številka liste: 8  Ime liste: LISTA ZA KULTURO IN ŠPORT 
Predlagatelj: MATJAŽ FLORJANČIČ IN SKUPINA VOLIVCEV

Izžrebana številka liste: 9  Ime liste: LISTA TONIJA MEŽANA
Predlagatelj: UROŠ AMBROŽIČ IN SKUPINA VOLIVCEV

Številka 
kandidata

Kandidat
Datum  
rojstva

Spol Naslov
Strokovni ali  

znanstveni naslov
Delo, ki ga opravlja

1 Srečko Vernig 17.12.1948 M Cesta v Megre 1, Bled, 4260 Bled univ. dipl. org. dela prokurist družbe

2 Frančiška Smolej 14.11.1957 Ž Bohinjska Bela 48C, 4263 Bohinjska Bela ekonomist upokojenka

3 Srečo Zupan 22.09.1989 M Savska cesta 13B, Bled, 4260 Bled turistični tehnik turistični delavec

4 Nikolaja Vahtar 01.12.1958 Ž Prešernova cesta 30, Bled, 4260 Bled farmacevtski tehnik upokojenka

5 Matjaž Završnik 04.09.1953 M Črtomirova ulica 6A, Bled, 4260 Bled dipl. org. turizma upokojenec

6 Boža Torkar 24.09.1956 Ž Bohinjska Bela 73, 4263 Bohinjska Bela trgovski poslovodja upokojenka

7 Simon Jan 09.11.1971 M Jelovška cesta 6, Bled, 4260 Bled univ. dipl. ing. grad. direktor podjetja

8 Metka Rejc 30.04.1968 Ž Sebenje 102, Zasip, 4260 Bled zobotehnik blagajnik

9 Niko Fabjan 01.05.1961 M Pod Kozarco 2, Bled, 4260 Bled inženir strojništva direktor družbe

10 Špela Perše 04.08.1996 Ž Jelovška cesta 33, Bled, 4260 Bled dipl. inž. živ. in preh. študentka

11 Andrej Jalen 30.11.1978 M Bohinjska Bela 13, 4263 Bohinjska Bela univ. dipl. soc. in sin. šolski knjižničar

12 Ana Šimnic 22.11.1951 Ž Ledina 5, Zasip, 4260 Bled predmetni učitelj upokojenka

13 Samo Zupan 27.11.1961 M Selo pri Bledu 33A, 4260 Bled doktor tehničnih znanosti
univerzitetni predavatelj,  
raziskovalec

14 Beno Bregant 07.05.1946 M Aljaževa cesta 6, Bled, 4260 Bled komercialist upokojenec

15 Tadeja Trojar Jan 12.08.1971 Ž Jelovška cesta 6, Bled, 4260 Bled
magistrica psiholoških 
znanosti

samostojna podjetnica

16 Alojz Ropret 31.03.1966 M Bohinjska Bela 1, 4263 Bohinjska Bela inž. lesarstva samostojni podjetnik

17 Simon Wachtar 03.09.1981 M Prešernova cesta 30, Bled, 4260 Bled org. poslovanja v turizmu trgovec

Številka 
kandidata

Kandidat
Datum  
rojstva

Spol Naslov
Strokovni ali  

znanstveni naslov
Delo, ki ga opravlja

1 Iztok Pesrl 27.10.1978 M Selo pri Bledu 55, 4260 Bled lesarski tehnik projektni vodja

2
Petra Jamar  
Rozman

05.03.1984 Ž Bohinjska Bela 58, 4263 Bohinjska Bela univ. dipl. socialna delavka
višja svetovalka za družbene 
dejavnosti

3 Franc Sebanc 31.07.1968 M Veslaška promenada 5, Bled, 4260 Bled elektrotehnik - elektronik samostojni podjetnik v turizmu

4 Mihaela Pesrl 24.10.1952 Ž Selo pri Bledu 55, 4260 Bled ekonomski tehnik upokojenka

5 Darko Mlakar 13.03.1955 M Jermanka 4A, Zasip, 4260 Bled strojni tehnik samostojni podjetnik

6 Tina Razumić 04.08.1999 Ž Rožna ulica 12, Bled, 4260 Bled naravovarstvena tehnica delavka v proizvodnji
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Izžrebana številka liste: 11  Ime liste: ŽUPANOVA LISTA RAD IMAM BLED
Predlagatelj: ANŽE LOGAR IN SKUPINA VOLIVCEV

Izžrebana številka liste: 10  Ime liste: VESNA – zelena stranka  Predlagatelj: VESNA – zelena stranka

Številka 
kandidata

Kandidat
Datum  
rojstva

Spol Naslov
Strokovni ali  

znanstveni naslov
Delo, ki ga opravlja

1 Janez Fajfar 24.06.1955 M Gregorčičeva ulica 7, Bled, 4260 Bled
univ. dipl. etnolog in prof. 
geografije

župan

2 Marša Jekovec 14.11.1989 Ž Jermanka 1, Bled, 4260 Bled dipl. pravnica administrator

3 Jakob Bassanese 13.01.1988 M Mladinska cesta 8, Bled, 4260 Bled dipl. ekonomist vodja turističnih objektov

4 Špela Poljanec 30.06.1992 Ž Finžgarjeva cesta 5, Bled, 4260 Bled gimnazijski maturant turistična vodnica

5 Matjaž Pristavec 29.09.1970 M Sebenje 64, Zasip, 4260 Bled elektrotehnik inštruktor padalstva

6 Aneta Varl 07.04.1969 Ž Bohinjska Bela 121, 4263 Bohinjska Bela
vzgojiteljica predšolskih 
otrok

vzgojiteljica - svetnica

7 Janez Ulčar 15.09.1970 M Sebenje 43, Zasip, 4260 Bled poslovodja odpremnik

8 Maja Ambrožič 27.09.1976 Ž Muže 11, Zasip, 4260 Bled ptt tehnik kuharica

9 Janez Zupan 17.06.1971 M Valvasorjeva ulica 17, Bled, 4260 Bled živilski tehnik mesar

10 Brigita Noč 22.10.1978 Ž Selo pri Bledu 63, 4260 Bled živilski tehnik samostojni podjetnik

11 Aleš Finžgar 03.05.1971 M Rebr 32, Zasip, 4260 Bled strojni inženir strojnik

12 Aneta Lavtar 24.01.1969 Ž Gregorčičeva ulica 2, Bled, 4260 Bled diplomant upravnih ved
svetovalka za družbene dejav-
nosti

13 Tadej Burazin 14.12.1986 M Koritno 29, 4260 Bled dipl. organizator dela trener

14 Marina Kolenko 24.06.1991 Ž Ribenska cesta 5A, Bled, 4260 Bled vzgojitelj predšolskih otrok pomočnik vzgojitelja

15 Blaž Marolt 26.02.1990 M Sebenje 70, Zasip, 4260 Bled gimnazijski maturant referent v nabavi

16 Gašper Humar 06.01.1967 M Obrne 3, 4263 Bohinjska Bela strojnik ribiški nadzornik

17 Iztok Šorli 11.04.1955 M Partizanska ulica 10, Ribno, 4260 Bled gostinski tehnik upokojenec

Številka 
kandidata

Kandidat
Datum  
rojstva

Spol Naslov
Strokovni ali  

znanstveni naslov
Delo, ki ga opravlja

1 Miha Žvan 06.05.1967 M Bohinjska Bela 26, 4263 Bohinjska Bela strojni tehnik lončar - keramik

2 Ana Veternik 19.05.1992 Ž Dobje 28, Zasip, 4260 Bled magistra okoljskih ved
strokovni delavec za sistem 
HACCP

3 Danilo Bertoncelj 06.10.1960 M Ribenska cesta 22, Bled, 4260 Bled orodjar restavrator

4 Maja Vrtačnik 09.06.1953 Ž Grajska cesta 3A, Bled, 4260 Bled
dipl. biolog in dipl. prof. 
biologije

upokojenka 

5 Aljaž Vidic 18.09.1985 M Ledina 40, Zasip, 4260 Bled gimnazijski maturant tehnični vodja projektov

7 Boštjan Razinger 05.03.1969 M Kupljenik 6, 4263 Bohinjska Bela tesarski mojster direktor - podjetnik

8 Kaja Mužan 28.08.1982 Ž Izletniška ulica 46, Ribno, 4260 Bled organizator dela v turizmu pomočnik vodje hotela

9 Anton Mežan 27.10.1975 M Prešernova cesta 39B, Bled, 4260 Bled avtomehanik - voznik samostojni podjetnik

10 Darja Pretnar 31.07.1972 Ž Bohinjska Bela 44, 4263 Bohinjska Bela
univ. dipl. prof. ang. jez. in 
umet. zgo.

samostojna podjetnica

11 Zoran Pogačnik 25.11.1956 M Valvasorjeva ulica 20, Bled, 4260 Bled strojevodja upokojenec

12 Špela Koren 24.03.1981 Ž Zagoriška cesta 7, Bled, 4260 Bled upravno turistični tehnik projektni vodja

13 Niko Rakovec 31.10.1961 M Ledina 28, Zasip, 4260 Bled kamnosek, natakar
turistični vodnik, samostojni 
podjetnik

14 dr. Domen Kozjek 18.07.1975 M Za Pižem 4, Ribno, 4260 Bled doktor znanosti direktor

15 Peter Pogačar 21.08.1977 M Muže 1, Zasip, 4260 Bled univ. dipl. inž. str. prodajno tehnični inženir

16 Žiga Naglič 23.08.1975 M Gozdarska ulica 7, Bled, 4260 Bled
akademski glasbenik, prof. 
trobente

invalidski upokojenec

17 Natalija Korošec 27.01.1977 Ž Selo pri Bledu 55, 4260 Bled
organizator poslovanja v 
turizmu 

organizator dela v gledališču

Lokalne volitve 2022
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Izžrebana številka liste: 12  Ime liste: SOCIALNI DEMOKRATI  Predlagatelj: SOCIALNI DEMOKRATI

Volilna enota: 1

Volilna enota: 2

Volilna enota: 3

Številka 
kandidata

Kandidat
Datum  
rojstva

Spol Naslov
Strokovni ali  

znanstveni naslov
Delo, ki ga opravlja

1 Jana Špec 14.03.1955 Ž Levstikova ulica 10, Bled, 4260 Bled univ. dipl. ekon. upokojenka

2 Sergej Učakar 06.07.1965 M Koritenska cesta 17, Bled, 4260 Bled gostinski tehnik samostojni podjetnik

3 Ana Marija Jakopič 08.07.1943 Ž Za Pecovco 5, Bled, 4260 Bled / upokojenka

4 Ludvik Kerčmar 09.12.1942 M Rožna ulica 5, Bled, 4260 Bled ekonomist upokojenec

5 Vanja Piber 01.01.1963 Ž Rečiška cesta 9, Bled, 4260 Bled prof. ang. in špan. vodja TIC

6 Julijan Črv 23.03.1938 M Partizanska cesta 17, Bled, 4260 Bled / upokojenec

7 Renata Pernuš 26.06.1963 Ž Gregorčičeva ulica 5, Bled, 4260 Bled računovodja računovodkinja

8 Bojan Trseglav 26.07.1951 M Dolina 14, Zasip, 4260 Bled strojni ključavničar upokojenec

9 Natalija Kos 17.12.1958 Ž Alpska cesta 15, Bled, 4260 Bled / natakarica

10 Anton Vidic 12.11.1959 M Prežihova cesta 1A, Bled, 4260 Bled / upokojenec

11
Anamarija  
Osterman

03.07.1953 Ž Gozdarska ulica 12, Bled, 4260 Bled administrator upokojenka

12 Mirko Ulčar 25.06.1947 M Hrastova ulica 6, Bled, 4260 Bled / upokojenec

13 Eva Štravs Podlogar 18.08.1962 Ž Dobje 9, Zasip, 4260 Bled univ. dipl. oec. direktorica

14 Ciril Kraigher 13.03.1946 M Sebenje 22, Zasip, 4260 Bled / upokojenec

15 Matevž Vrhovnik 05.05.1996 M Selo pri Bledu 33, 4260 Bled medijski tehnik avtoprevoznik

16 Gabrijel Ferjan 26.07.1946 M Partizanska ulica 6, Ribno, 4260 Bled gradbenik upokojenec

17 Nik Zrimec 03.11.1996 M Grajska cesta 7, Bled, 4260 Bled univ. dipl. ekon. asistent evropskega poslanca

III. ZA VOLITVE ČLANOV SVETOV KRAJEVNIH SKUPNOSTI SO BILE POTRJENE NASLEDNJE 
KANDIDATURE::
Krajevna skupnost Bled

Izžrebana 
številka 

kandidata
Predlagatelj Kandidat

Datum  
rojstva

Spol Naslov
Strokovni ali  

znanstveni naslov
Delo, ki ga opravlja

1
Marjan Vidic in 
skupina volivcev

Gaber Zupančič 20.02.1981 M Savska cesta 3, Bled, 4260 Bled inženir logistike policist 

Izžrebana 
številka 

kandidata
Predlagatelj Kandidat

Datum  
rojstva

Spol Naslov
Strokovni ali  

znanstveni naslov
Delo, ki ga opravlja

1
Marjan Vidic in 
skupina volivcev

Bojan Gogala 27.06.1976 M Grajska cesta 34, Bled, 4260 Bled dipl. ekonomist direktor

2 LEVICA Srečko Kunčič 26.02.1953 M Želeška cesta 8A, Bled, 4260 Bled univ. dipl. org. upokojenec

3
Marjan Vidic in 
skupina volivcev

Darja Noč 11.12.1976 Ž Partizanska cesta 25, Bled, 4260 Bled dipl. upr. org. voznica taksija

4 LEVICA Dragica Vesković 08.11.1950 Ž Mladinska cesta 11, Bled, 4260 Bled
prof. slov. in rus. jezika s 
književnostjo

upokojenka

5 LEVICA Branka Trpin 21.11.1976 Ž Grič 3, Bled, 4260 Bled
vzgojitelj predšolskih 
otrok

vzgojitelj - pomočnik

6
Marjan Vidic in 
skupina volivcev

Sebastian  
Hajdinović

30.08.1981 M Prešernova cesta 60, Bled, 4260 Bled univ. dipl. teolog livar

Izžrebana 
številka 

kandidata
Predlagatelj Kandidat

Datum  
rojstva

Spol Naslov
Strokovni ali  

znanstveni naslov
Delo, ki ga opravlja

1
Marjan Vidic in 
skupina volivcev

Robert Bogožalec 10.04.1969 M Gradnikova cesta 13, Bled, 4260 Bled strojni tehnik trener atletike

2
VESNA - zelena 
stranka

Danilo Bertoncelj 06.10.1960 M Ribenska cesta 22, Bled, 4260 Bled orodjar restavrator
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Volilna enota: 1

Volilna enota: 1

Volilna enota: 1

Krajevna skupnost Bohinjska Bela

Krajevna skupnost Rečica

Krajevna skupnost Ribno

Izžrebana 
številka 

kandidata
Predlagatelj Kandidat

Datum  
rojstva

Spol Naslov
Strokovni ali  

znanstveni naslov
Delo, ki ga opravlja

1
Milan Ravnik in 
skupina volivcev

Martina Podlipnik 
Prešeren

02.11.1975 Ž
Bohinjska Bela 113, 4263 Bohinjska 
Bela

informatik računovodja

2
Roman Šimnovec in 
skupina volivcev

Gašper Humar 06.01.1967 M Obrne 3, 4263 Bohinjska Bela strojni tehnik ribiški nadzornik

3
Roman Šimnovec in 
skupina volivcev

Katja Stušek 16.01.1981 Ž
Bohinjska Bela 118, 4263 Bohinjska 
Bela

dipl. komunikolog
organizacija kulturnih 
prireditev

4
Milan Ravnik in 
skupina volivcev

Anton Horvat 29.01.1945 M Obrne 5A, 4263 Bohinjska Bela aranžer upokojenec

5
Roman Šimnovec in 
skupina volivcev

Žiga Zupan 10.12.1998 M Kupljenik 16, 4263 Bohinjska Bela elektrotehnik nadzornik objektov

6
Roman Šimnovec in 
skupina volivcev

Mirko Kelbl 13.07.1948 M
Bohinjska Bela 12, 4263 Bohinjska 
Bela

dipl. ing. lesarstva upokojenec

7
Milan Ravnik in 
skupina volivcev

Vinko Bric 07.09.1966 M
Bohinjska Bela 124, 4263 Bohinjska 
Bela

elektrotehnik poštar

8
VESNA - zelena 
stranka

Miha Žvan 06.05.1967 M
Bohinjska Bela 26, 4263 Bohinjska 
Bela

strojni tehnik lončar-keramik

9
Milan Ravnik in 
skupina volivcev

Anton Jamar 13.09.1952 M
Bohinjska Bela 90, 4263 Bohinjska 
Bela

metalurški tehnik upokojenec

10
Roman Šimnovec in 
skupina volivcev

Nataša Ravnik 01.03.1976 Ž
Bohinjska Bela 139, 4263 Bohinjska 
Bela

/ delavka

11
Milan Ravnik in 
skupina volivcev

Jožica Vrečko 31.03.1957 Ž
Bohinjska Bela 39A, 4263 Bohinjska 
Bela

gradbeni tehnik upokojenka

Izžrebana 
številka 

kandidata
Predlagatelj Kandidat

Datum  
rojstva

Spol Naslov
Strokovni ali  

znanstveni naslov
Delo, ki ga opravlja

1
Metka Zupan in 
skupina volivcev

Janez Zupan 17.06.1971 M
Valvasorjeva ulica 17, Bled, 4260 
Bled

/ mesar

2
Metka Zupan in 
skupina volivcev

Tatjana Pintar 01.04.1976 Ž Rečiška cesta 22A, Bled, 4260 Bled
univ. dipl. ped. in prof. 
slov.

pomočnik ravnatelja, 
učiteljica

3
Metka Zupan in 
skupina volivcev

Jernej Slivnik 04.06.1978 M Župančičeva cesta 4, Bled, 4260 Bled gimnazijski maturant poslovni direktor

4
Metka Zupan in 
skupina volivcev

Matjaž Berčon 04.04.1976 M Koroška cesta 2, Bled, 4260 Bled univ. dipl. teolog
direktor komunalnega 
podjetja

5
Metka Zupan in 
skupina volivcev

Neža Vovk 28.05.1984 Ž Razgledna cesta 5, Bled, 4260 Bled
univ. dipl. prevajalka za 
ang. in fran. jezik

prevajalka

Izžrebana 
številka 

kandidata
Predlagatelj Kandidat

Datum  
rojstva

Spol Naslov
Strokovni ali  

znanstveni naslov
Delo, ki ga opravlja

1
Aljoša Ažman in 
skupina volivcev

Blaž Ažman 03.02.1978 M Savska cesta 33, Ribno, 4260 Bled strojni tehnik prometnik

2
Aljoša Ažman in 
skupina volivcev

Dušan Žnidaršič 04.03.1959 M
Ulica I. grupe odredov 6, Ribno, 
4260 Bled

policist upokojenec

3
Aljoša Ažman in 
skupina volivcev

Meri Poklukar 27.02.1958 Ž Izletniška ulica 26, Ribno, 4260 Bled / upokojenka

3
Marjan Vidic in 
skupina volivcev

Rebeka Debelak 07.01.1989 Ž Jarška cesta 3, Bled, 4260 Bled inž. vok občinska redarka

4
Marjan Vidic in 
skupina volivcev

Emir Medić 26.01.1960 M Koritenska cesta 22, Bled, 4260 Bled / upokojenec

5
Janja Jan in skupina 
volivcev

Domen Jan 05.01.1994 M
Gregorčičeva ulica 8A, Bled, 4260 
Bled

diplomirani fizik
oskrbnik gostov v 
hotelu

6 LEVICA Mladen Mitrović 06.10.1965 M Rožna ulica 8, Bled, 4260 Bled natakar natakar

Lokalne volitve 2022
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Volilna enota: 2

Volilna enota: 3

Volilna enota: 4

Izžrebana 
številka 

kandidata
Predlagatelj Kandidat

Datum  
rojstva

Spol Naslov
Strokovni ali  

znanstveni naslov
Delo, ki ga opravlja

1
Majda Hajnrihar in 
skupina volivcev

Branko Novosel 03.01.1971 M Koritno 8A, 4260 Bled lesarski tehnik
tehnični svetovalec - 
komercialist

2 LEVICA Nataša Šmid 26.09.1961 Ž Koritno 55, 4260 Bled gimnazijski maturant
asistent gibalno  
oviranemu učencu

Izžrebana 
številka 

kandidata
Predlagatelj Kandidat

Datum  
rojstva

Spol Naslov
Strokovni ali  

znanstveni naslov
Delo, ki ga opravlja

1
Jože Koželj in  
skupina volivcev

Franci Valant 19.10.1958 M Bodešče 17A, 4260 Bled avtomehanik upokojenec 

Izžrebana 
številka 

kandidata
Predlagatelj Kandidat

Datum  
rojstva

Spol Naslov
Strokovni ali  

znanstveni naslov
Delo, ki ga opravlja

1
Vladimira Poljanec 
in skupina volivcev

Samo Zupan 27.11.1961 M Selo pri Bledu 33A, 4260 Bled docent učitelj, raziskovalec

Volilna enota: 1

Krajevna skupnost Zasip

Izžrebana 
številka 

kandidata
Predlagatelj Kandidat

Datum  
rojstva

Spol Naslov
Strokovni ali  

znanstveni naslov
Delo, ki ga opravlja

1
Bojan Trseglav in 
skupina volivcev

Karel Sračnjek 15.01.1957 M Sebenje 104, Zasip, 4260 Bled / upokojenec

2
Bojan Trseglav in 
skupina volivcev

Eva Štravs Podlogar 18.08.1962 Ž Dobje 9, Zasip, 4260 Bled univ. dipl. oec direktorica

3
Bojan Trseglav in 
skupina volivcev

Alojz Burja 25.12.1953 M Blejska cesta 17, Zasip, 4260 Bled univ. dipl. ekon. upokojenec

4
Bojan Trseglav in 
skupina volivcev

Branko Strmole 05.06.1950 M Sebenje 18, Zasip, 4260 Bled dipl. ing. metalurg upokojenec

5 LEVICA Janez Otrin 14.07.1943 M Dobje 1, Zasip, 4260 Bled organizator dela upokojenec

6
Bojan Trseglav in 
skupina volivcev

Barbara Zalokar 10.05.1970 Ž Polje 2, Zasip, 4260 Bled socialna delavka svetovalna delavka

7
VESNA - zelena 
stranka

Ana Veternik 19.05.1992 Ž Dobje 28, Zasip, 4260 Bled mag. okoljskih ved
strokovni delavec za 
sistem HACCP

Aktualne investicije v Občini Bled
Znotraj Občine Bled trenutno potekajo investicije, ki naj bi bile 
predvidoma zaključene do konca letošnjega leta, če bodo vre-
menske razmere dopuščale, in sicer:
• obnova vodovodnega omrežja Velika Zaka–Njivice,
• obnova vodovodnega omrežja Bled–Koritno,
• rekonstrukcija oz. obnova občinske javne ceste Stagne,

• poglobitev podvoza pod železniško progo na poti v Slamnike,
• sanacija plazovitega območja pod Razgledno cesto na Bledu,
• zaščita brežine (grajske skale) nad objekti Riklijeve ceste,
• preplastitev občinskih javnih cest (Ribenska cesta, Partizan-

ska cesta, Bohinjska Bela, Na Jasi).

:::: Urška Kregar Cundrič, dipl. inž. grad.

Kolesarska povezava Bled – Bohinj je v izgradnji
Skupna namera izgradnje kolesarske po-
vezave Bled – Bohinj je že nekaj let prio-
ritetni projekt Občine Bled in Občine Bo-
hinj ter celotne regije. Občini sta se tako 
s sprejemom celostnih prometnih strate-
gij pred nekaj leti zavezali pospešenemu 
uvajanju trajnostne prometne politike. V 
strategijah je oblikovanje pogojev za izko-
riščanje potencialov kolesarjenja oprede-
ljeno kot eno od petih strateških stebrov 

nove prometne politike, eden ključnih 
ukrepov pa širitev razvoj omrežja za kole-
sarjenje. Namen projekta je vzpostavitev 
varne kolesarske povezave med Bledom 
in Bohinjsko Bistrico, ki zaledna razprše-
na naselja v dolini Save Bohinjke navezu-
je na Bled in Bohinjsko Bistrico kot sre-
dišče regionalnega oz. lokalnega pomena 
in na najbližje točke javnega potniškega 
prometa vzdolž povezave. Gre za državni 

projekt saj ima povezava status državne-
ga kolesarskega omrežja G2 med Naklim 
in Bohinjsko Bistrico. Projekt izgradnje 
je bil razdeljen na dve fazi, na fazo izgra-
dnje od Soteske do Bohinjske Bistrice in 
fazo izgradnje od Bleda skozi Sotesko. Po 
uspešno izvedenem javnem razpisu je 
bil izbran izvajalec za obe fazi Gorenjska 
gradbena družba d.d. Izgradnja faze oz. 
gradbena dela od Soteske do Bohinjske 



13Aktualno

Gradbeno dovoljenje za prvo fazo blejske obvoznice pravnomočno
Gradbeno dovoljenje za prvo fazo blejske 
Južne razbremenilne ceste je po rešitvi 
pritožbe postalo pravnomočno. Tako se 
gradnja ceste, ki jo na Bledu in v Bohinju 
čakajo že desetletja, vendarle lahko zač-
ne. Pogodba z izvajalcem je že podpisana, 
dela bi lahko stekla še letos.

"Gradbeno dovoljenje je bilo izdano 
že aprila, vendar se je zapletlo s pritožbo 
enega od deležnikov. Sedaj pa imam grad-
beno dovoljenje pravnomočno," je zado-
voljen direktor blejske občinske uprave 
Robert Klinar. To pomeni, da se lahko ob-
voznica začne graditi.

Spomnil je, da je bil tudi izvajalec za 
gradnjo prve faze že izbran in je pogodba 
z njim že podpisana. Tako je Direkcija RS 
za infrastrukturo le še čakala na pravno-
močnost gradbenega dovoljenja. "Sedaj 
so izpolnjeni vsi pogoji, da lahko začne-
mo delati še letos," je poudaril Klinar.

Rok za dokončanje del, ki jih bo za 6,4 
milijona evrov izvedla Gorenjska grad-

bena družba, je 19 mesecev od uvedbe v 
delo. Klinar se ob tem nadeja, da gradnja 
zlasti v poletni turistični sezoni ne bo pov-
zročala še dodatnih prometnih zastojev.

Prva faza blejske obvoznice obsega re-
konstrukcijo krajšega odseka regionalne 
ceste Lesce–Bled z rekonstrukcijo križišča 
na Betinu. V sklopu del so predvideni no-
vogradnja spiralnega dvopasovnega kro-
žnega križišča, premostitveni objekt z re-
gulacijo potoka Rečica, podhod za pešce in 
kolesarje pod krožiščem, protihrupna za-
ščita ter komunalna in krajinska ureditev.

Po prvi bosta sledili še druga in tretja 
faza. Druga obsega traso od odkopa do 
predora Straža, tretja pa cesto čez Mlin-
sko polje. Kot je povedal Klinar, so za dru-
go fazo odkupljena vsa zemljišča razen 
dveh, pri katerih se še usklajujejo projek-
tantske rešitve. Na Mlinem pa so letos iz-
vedli predstavitev idejne zasnove skupaj z 
omilitvenimi ukrepi. "Verjamem, da smo 
našli najboljšo rešitev za vse prebivalce 

tudi na Mlinem in večinoma se z njo stri-
njajo," je ocenil Klinar. Verjame, da je, če 
ne bo dodatnih zapletov in bodo z državo 
složno delali na nadaljevanju projekta, 
celotna obvoznica lahko zgrajena v nasle-
dnjih petih letih.

Pravnomočnega gradbenega dovolje-
nja vsaj za začetek del je vesel tudi blejski 
župan Janez Fajfar. "Mislim, da je to za 
večino Blejcev in Bohinjcev eden najsreč-
nejših dni v zadnjih desetletjih, saj se bo 
končno rešil ta strahovit problem dveh 
kilometrov državne ceste ob sami obali 
Blejskega jezera," je izpostavil Fajfar.

Kot je pojasnil, bo po izgradnji obvoz-
nice dostop do Bohinjske Bele in Bohinja 
precej lažji. Poleg tega se bo razbremenila 
jezerska skleda in na Bledu se bo lahko 
uredil mirujoč promet. Uredilo se bo lah-
ko komunalno omrežje, saj pod obstoječo 
cesto teče glavni mešani kanal.

:::: Slovenska tiskovna agencija

Zamenjava skodel na paviljonu v Zdraviliškem parku
V teh dneh potekajo dela na objektu pavi-
ljona v Zdraviliškem parku na Bledu, kar 
predstavlja poseg v registrirano nepremič-
no dediščino Bled. Občina Bled je v skladu 
s pridobljenim soglasjem Javnega zavoda 
Republike Slovenije za varstvo kulturne 

Bistrice že potekajo, končana morajo biti 
do konca leta 2023. Za fazo od Bleda sko-
zi Sotesko pa je že v podpisu pogodba za 
izgradnjo, sama izgradnja mora biti kon-
čana do konca leta 2024.

Soinvestitorji investicijskega projekta 
so Republika Slovenija (Ministrstvo za in-
frastrukturo, Direkcija RS za infrastruk-
turo), Občina Bled in Občina Bohinj. Oce-
njena vrednost projekta je 18 mio EUR, 
sofinancerski delež Občine Bled je skoraj 
2 mio EUR, Občine Bohinj pa skoraj 1,4 
mio EUR. Občini prav tako zagotavljata 
sredstva v višini skoraj 3 mio EUR iz Do-
govora za razvoj Gorenjske razvojne regi-
je, prednostna naložba 4.4. Spodbujanje 

multimodalne urbane mobilnosti v okvi-
ru Operativnega programa za izvajanje 
evropske kohezijske politike v obdobju 
2014-2020.

Izgradnja obeh faz oz. vzpostavitev po-
vezave od Bleda do Bohinjske Bistrice bo 
končana do konca leta 2024. Sama pove-
zava bo omogočala:
• prehod občin iz tradicionalnih moto-

riziranih prometnih oblik v trajnostno 
mobilnost;

• varno in udobno kolesarsko povezavo 
Bleda z zalednimi naselji v dolini Save 
Bohinjke do Bohinjske Bistrice;

• povečanje deleža kolesarjenja v obči-
nah Bled in Bohinj;

• povezan sistem državnih kolesarskih 
povezav v delu gorenjske regije;

• zmanjšanje emisij hrupa in škodljivih 
vplivov na okolje;

• izboljšanje prometne varnosti na dr-
žavni cesti Bled – Bohinj;

• uporabo koles za prebivalce zalednih 
naselij za potrebe dnevne mobilnosti;

• znižanje stroškov vsakodnevega indivi-
dualnega motornega prevoza uporabni-
kov ceste (stroški porabe goriva, časa) in 
povečanje ekonomske učinkovitosti.

:::: Rok Prešern, vodja Službe za javno infrastrukturo 
in investicije

dediščine, Območna enota Kranj, pristo-
pila k zamenjavi dotrajane strešne kritine. 
Dopustna je zamenjava dotrajanih skodel 
z enakimi skodlami, »šinkli«. Izvajalec del 
je podjetje Skodlarstvo Bohinj. Dela bodo 
zaključena do sredine novembra. Ker gre 

za poseg v registrirano nepremično de-
diščino, bo izvajalec postopal s posebno 
skrbnostjo. Paviljon bo tako še dolgo krasil 
podobo Zdraviliškega parka.

:::: Marko Mencinger, svetovalec za upravljanje z 
občinskim premoženjem 

Obnova vodovoda na Koritnem
Občina Bled je pričela z deli obnove vodo-
vodnega omrežja na območju Koritnega. 
Trasa vodovodnega omrežja bo potekala 
ob robu vozišča, zato bo v ta namen vzpo-
stavljena polovična zapora, dela bodo po-
tekala okvirno do sredine meseca novem-
bra. Promet bo delno oviran.

Prosimo za razumevanje.

Obnova vodovoda od sodniškega 
stolpa v Veliki Zaki do Pristave
Na območju med sodniškim stolpom in 
Pristavo bo Občina Bled obnavljala vodovo-
dno omrežje. Trasa vodovodnega omrežja 
bo potekala ob robu vozišča, zato bo pro-
met potekal pod polovično zaporo. Dela 
se bodo pričela konec meseca oktobra in 
bodo predvidoma zaključena do konca me-
seca novembra. Prosimo za razumevanje.

Zapora kolesarske povezave med Bledom 
in Lescami
Direkcija RS za infrastrukturo načrtuje iz-
gradnjo krožišča Šobec, ki se nahaja zno-
traj Občine Radovljica. Zaradi gradnje bo 
zaprta kolesarska povezava Bled–Lesce in 
obratno, predvidoma od 24. 10. 2022 do 
10. 2. 2023. Kolesarji bodo s smeri Bleda 
vodeni preko Koritnega, Bodešč in Lanco-
vega v smeri Lesc in obratno iz smeri Lesc 
proti Bledu. Prosimo za razumevanje. 
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Prof. dr. Danica Purg:: »Kreativno voditeljstvo v kreativnem okolju«
Prof. dr. Danica Purg je pionirka poslov-
nega izobraževanja v svetu, ustanovite-
ljica in direktorica IEDC – Poslovne šole 
Bled, prejemnica številnih nagrad in pri-
znanj, članica nadzornih in svetovalnih 
svetov visokih šol in univerz v Evropi, na 
Kitajskem in Južni Afriki.

Letos mineva 36 let od ustanovitve IEDC – 
Poslovne šole Bled. Lahko strnete skoraj štiri 
desetletja v nekaj stavkov?

IEDC – Poslovna šola Bled, ustanovlje-
na leta 1986, je vodilna poslovna šola v 
srednji in vzhodni Evropi in pomembno 
regionalno poslovno srečevališče. Je tudi 
ustvarjalno okolje, ki menedžerje in vo-
ditelje spodbuja k osebnostnemu razvoju 
in ustvarjalnemu razmišljanju. Od usta-
novitve do leta 2022 se je na šoli izobra-
ževalo več kot 97.000 udeležencev iz 100 
držav.

IEDC je bil od vsega začetka zasnovan 
kot izjemna učna ustanova, ki zagotavlja 
učenje od najboljših mednarodnih profe-
sorjev in drugih vrhunskih strokovnjakov. 
Danes nadaljujemo to tradicijo in smo 
postali svetovno znana mednarodna bu-
tična poslovna šola. 

IEDC – Poslovna šola Bled je tudi se-
dež mednarodnega združenja za razvoj 
menedžmenta, CEEMAN, ki povezuje 
220 poslovnih šol iz 55 držav, in v okviru 
katerega deluje Mednarodna akademi-
ja za razvoj profesorjev menedžmenta, 
IMTA. Doslej se je pri nas usposabljalo 
že več kot 700 profesorjev menedžmenta 
iz celega sveta. 

Ob prelomu tisočletja se je šola preselila na 
Bled. Zakaj?

IEDC – Poslovno šolo Bled je leta 1986 
ustanovila Gospodarska zbornica Sloveni-
je na iniciativo predsednika Marka Bulca 
z namenom, da pripravi novo generacijo 
slovenskih in jugoslovanskih menedžer-
jev, ki bodo vodili podjetja v smeri tržnega 
gospodarstva. Sedež šole je bil takrat na 
posestvu Brdo pri Kranju. 

Po 14 letih delovanja smo se na pova-
bilo takratnega župana Bleda g. Golca od-
ločili, da se preselimo na Bled. Leta 2000 
smo obnovili in preselili šolo v vili Meža-
kla in Nelly, leta 2008 pa smo odprli tretjo 
stavbo Center za inovativno učenje. Ču-
dovita arhitektura je delo Vojteha Ravni-
karja, Roberta Potokarja in Tanje Košuta, 
umetniške slike v hiši, lep park in pogled 
na Blejsko jezero ter grad pa so sami po 
sebi ustvarjalno okolje za ustvarjalno vo-
denje. Župan Golc je veliko storil za naš 
pristanek na Bledu, sedanji župan Janez 
Fajfar pa pozorno spremlja naš razvoj in 
nas spodbuja k novim podvigom. 

Prepustite študentom, da krenejo po svoji 
poti spoznavanja Bleda ali jih vodite? Kako ga 
doživljajo?

Naše študente pred prihodom podrobno 
obvestimo o posebnostih in ponudbi Ble-
da, potem pa jim raziskovanje prepusti-
mo. Posebno MBA-udeleženci preživijo 
na Bledu veliko časa in se kmalu počutijo 
kot doma. Bled ima vse, kar potrebujejo 
vodstveni delavci, ki so pogosto pod stre-
som, visoko raven storitev in lepo in na-
ravno okolje. Prav zato je Bled pravi kraj 
za učenje, refleksijo in inspiracijo.

Slušatelji se med izobraževanjem za vodenje 
učijo tudi veslanja po Blejskem jezeru. Kaj jih ta 
izkušnja nauči?

Pri seminarju Vodenje visoko učinkovitih 
timov gre za kombinacijo učenja v preda-
valnici in praktičnega dela v olimpijskih 
osmercih na jezeru. Posebnost te delav-
nice je njen izkustveni dodatek – vesla-
nje, ki je odlična motivacija za miselni 
premik oz. spremembo perspektive, ki je 
potrebna za oblikovanje visoko učinko-
vitega tima in posameznikov. Praktična 
izkušnja veslanja poteka v sodelovanju z 
večkratnima nosilcema olimpijskih me-
dalj v veslanju Janijem Klemenčičem in 
Mihom Pirihom.

Šola je tesno povezana z umetnostjo in 
poleg stalne zbirke prirejate tudi gostujoče 
razstave slovenskih umetnikov. Kakšna je moč 
umetnosti?

Šola je umetniška galerija in ima zbirko 
več kot 200 umetniških del. Kot ustvarjal-
no okolje za ustvarjalno vodenje je naša 
šola zasnovana kot kraj, kamor vodje pri-
hajajo ne le zaradi učenja, temveč tudi 
zaradi navdiha.

Umetnost inspirira, izziva, šokira in 
nas spodbuja k razmisleku, kar je pri delu, 
ki postaja vse bolj rutinsko, najbolj po-
membno. Omogoča nam, da vidimo več, 
slišimo in čutimo več, vse to pa je zelo po-
membno za menedžerje in voditelje.

Glasba je čudovito orodje za učenje pravega 
vodenja. Menda slušatelji postanejo tudi dirigenti?

Res je. Z glasbo vadimo poslušanje in le-
-to je pomembno za vsakega menedžerja. 
Kadar dirigiramo zboru, lažje prepozna-
mo pomen čustvenega odnosa in jasnega 
sporazumevanja. Pri nas na šoli pova-
bimo študente, da dirigirajo pevskemu 
zboru in tako še bolj utrdijo svoje komu-
nikacijske in timske sposobnosti. Gre za 
res posebno doživetje in veseli nas, da pri 
izvedbi le-tega že več let uspešno sodelu-
jemo z lokalnimi pevskimi zbori in Pri-
možem Kerštanjem iz DoReMi na Bledu.

Samo kreativnim bo uspelo preživeti. Kako naj 
si to razlagamo?

V prihodnosti bodo imele večjo vlogo pri 
vodenju navdih, inspiracija, intuicija, ču-
stvena inteligenca in odprtost za velike, 
nove ideje. V bistvu gre za ravnotežje 
med visoko tehnologijo in velikim vpli-
vom intuicije in inspiracije. Temu več-
krat rečem razmerje med »high-tech« in 
»high-touch«. Moja želja je, da kot druž-
ba najdemo trajnostne rešitve za naše 
probleme in »vzgajamo« menedžerje, ki 
bodo usposobljeni za ustvarjalno reševa-
nje teh izzivov. To sta naša odgovornost in 
tudi poslanstvo naše šole.

Zdi se, da je v sodobnem času nemogoče 
napisati stavek brez uporabe besede TRAJNOST. 
Ste ena prvih šol na svetu, ki je trajnost ne le 
ubesedila, pač pa tudi začela uresničevati. Kako 
se to kaže v praksi oz. v študijskem programu? 
Kako lahko poveževa pojma trajnost in Bled?

Že pred tremi desetletji smo začeli z 
vključevanjem posebnih predmetov, kot 
sta etika ter družbena odgovornost, v naše 
študijske programe in danes predstavljajo 
hrbtenico temeljnih poslovnih predme-
tov, kot so: strategija, trženje in finance. 
Prav tu pa je tudi povezava z Bledom. 
Nujno je začeti z zmanjševanjem odpad-
kov in emisij, s podporo lokalni pridelavi 
hrane, z različnimi oblikami bolj trajno-
stnega turizma, a dolgoročna ambicija 
mora nujno postaviti trajnost v samo iz-
hodišče in središče delovanja. 

Na Bledu ste prenovili oz. zgradili tri stavbe, ki so 
bile v slabem stanju in s tem prispevali k ohranitvi 
stavbne dediščine na Bledu. Pred nekaj leti ste od 
Občine Bled kupili stavbo TVD Partizan.
Kakšne načrte imate s stavbo?

Da, dve zelo lepi hiši smo zgradili na novo, 
eno pa obnovili. Ker gre za odlično arhitek-
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Investicijsko-vzdrževalna dela na pobočju Homa
Na novo je bil urejen drugi odsek poti Sv. 
Katarina–Podhomski rob (čez travnik). 
Z roba prostora nasproti okrepčevalnice 
Jurček na Homu pri Sv. Katarini se na-
mreč začenja prečna pot po južnih pobo-
čjih Homa, ki preko pašnikov vodi do raz-
gledne točke, kjer pot preide z zasipskih 
na podhomske pašnike. V letu 2021 je bil 
urejen prvi odsek te poti. V prihodnjem 
letu pa bo Občina Bled uredila še zadnji 

Aktualno    Dogajanja

Obvestilo o vzdrževalnih 
delih na mostovžu
V mesecu novembru 2022 bodo izvede-
na vzdrževalna dela na vzhodnem delu 
mostovža v Veliki Zaki. Občina Bled je v 
sodelovanju z Infrastrukturo Bled, v ok-
tobru 2021, že obnovila stopnišče na za-
hodni strani mostovža. Tudi tokrat bodo 
dela obsegala zamenjavo dotrajanega sto-
pnišča in ograje. Prehod čez mostovž bo v 
času del onemogočen.

:::: Marko Mencinger, svetovalec za upravljanje z 
občinskim premoženjem

odsek, to je do meje Agrarne skupnosti 
Zasip in Agrarne skupnosti Podhom. 
Z uveljavitvijo novega režima obiska v 
soteski Vintgar (vstop v Vintgar zgolj z 
zgornje strani soteske s Podhoma) to pot 
namreč uporablja mnogo več obiskoval-
cev kot doslej. Zaradi tega je bil potreben 
poglobljen premislek in pristop k ureditvi 
poti. Izmed več možnosti ter po usklaje-
vanju med Agrarno skupnostjo Zasip, 

turo, smo dobili in še dobivamo veliko obi-
skov z različnih koncev sveta, na kar smo 
ponosni. Za četrto hišo smo imeli pripra-
vljene načrte že pred nekaj leti, vendar nas 
je covid-19 zaustavil. Sedaj na novo pripra-
vljamo renovacijo te sicer lepe stavbe in 
predvidevamo, da bomo spomladi 2023 
začeli z deli na gradbišču. Zamislili smo si 
poseben center za pomoč podjetjem, ki po-
trebujejo prenovo v podjetniškem smislu, 
sodelovanje z inovatorji ipd. Hkrati pa bi 
radi prostore ponudili za občasno druže-
nje tudi občanom in občankam Bleda. Mi-
slim, da bodo Blejci prijetno presenečeni 
nad našimi rešitvami. 

So tudi poslovneži iz domačega okolja slušatelji 
vaše šole? Pravilo ali izjema?

Vsako leto sprejmemo okoli 3.500 udele-
žencev na naše seminarje in veseli nas, da 
je med njimi kar nekaj Blejcev. Točneje, 
kar 348 udeležencev, ki živijo ali delajo 
na Bledu, je bilo pri nas na krajšem ali 
daljšem šolanju. Ko je šola praznovala 20. 
obletnico, smo občankam in občanom 
Bleda namenili tudi 20 štipendij za ude-

V prvi polovici novembra bo Obči-
na Bled v sodelovanju z Domom dr. 
Janka Benedika v Medgeneracijskem 
centru Vezenine Bled organizirala 
predavanje na temo oskrbe starejših 
občanov. O datumu boste obveščeni 
naknadno preko občinskih spletnih 
portalov in oglasnih desk. 

ležbo na različnih izobraževalnih progra-
mih in veseli smo, da so to priložnost tudi 
izkoristili. Seveda pričakujemo na študiju 
nove kandidate iz soseske. 

Cilj:: izobraziti voditelja, ki bo znal spreminjati 
svet na bolje. Kako pa spremeniti Bled na bolje?

Bled je lep, lahko je pa še lepši. Po mo-
jem mnenju mora postati in ostati turi-
stična destinacija za ljudi, ki imajo radi 
lepo in čisto naravo, mir, lepo arhitekturo, 
umetnost. Znana umetniška galerija bo 
zagotovo dodana vrednost za Bled, da ne 
govorimo o novi cesti oz. obvoznici, ki bo 
zaščitila Bled pred umazanimi plinskimi 
izpusti. Bled se mora tudi še bolj povezati 
z okoliškimi kraji, kot je npr. Radovljica, 
ki je iz dneva v dan lepša in bogatejša z 
inovativno, visoko kakovostno ponudbo 
na vseh ravneh.  

Imeli ste čast in priložnost srečati se s kraljico 
Elizabeto II. Kako ste jo doživeli?

Ko je Kraljica Elizabeta II. obiskala Sloveni-
jo, je bila v njen program obiska vključena 
tudi naša šola s konferenco o trajnostnem 

razvoju. Zaradi kratkega obiska v Sloveni-
ji smo to konferenco organizirali v hotelu 
v Lipici. Kraljici sem v daljšem odmoru 
predstavila prisotne slovenske gospodarske 
voditelje. Presenetila me je s svojim pozor-
nim poslušanjem in zanimivimi osebnimi 
komentarji. In ker je bila konferenca po-
svečena trajnostnemu razvoju, je pokazala 
veliko zanimanje za to temo. Zelo mi je žal, 
da je ni več med nami.

Bled vidite vsekakor drugače, tudi skozi oči 
vaših študentov. Kakšen je? Kakšen bi lahko 
bil? Sporočilo Bledu?

Naši profesorji in študenti vzljubijo Bled 
in se zelo radi vračajo. Pred časom sem 
imela srečanje z bivšimi študenti v eni od 
večjih evropskih prestolnic in ko so govo-
rili o svoji študijski izkušnji na naši šoli, 
je naš diplomant iz Avstrije, ki je študi-
ral tukaj s svojim bratom, rekel, da poleg 
šole in sošolcev pogreša tudi Bled in da 
bo za rojstni dan svojemu bratu podaril 
nekajdnevno bivanje na Bledu. In nato je 
dodal: »Pa tudi jaz bom tam!« 

investitorjem Občino Bled in izvajalcem 
del Infrastrukturo Bled je bil potrjen pre-
dlog glede sanacije, ki pot izravnava na 
enotno širino, dodatno utrjuje z jalovino 
in po potrebi na določenih mestih pred-
videva bočne opore, izvedene z lesenimi 
okroglicami.

:::: Marko Mencinger, svetovalec za upravljanje z 
občinskim premoženjem 

Jubilejna grajska trgatev
Slabo vreme vsem, ki so se zbrali na leto-
šnji jubilejni trgatvi na Blejskem gradu, 
ni moglo pokvariti dobre volje. Gostitelji, 
trgači iz Malečnika in člani Društva lju-
biteljev potomk Stare trte Mladovita so 
naravi navkljub poskrbeli, da je tradicio-
nalna trgatev konec septembra potekala 
tako, kot se za potomko najstarejše trte 
na svetu spodobi. Na Blejskem gradu so 
cepič več kot 450 let stare trte z Lenta po-
sadili l. 2011 ob 1000-letnici prve pisne 
omembe gradu. Od takrat, čeprav v zah-
tevnih pogojih, odlično uspeva. Grajska 
trta je etnografska posebnost, saj od vseh 
cepičev stare trte z Lenta uspeva najviše, 
na nadmorski višini 599 metrov. 

Grajsko trgatev so s pesmijo požlahtni-
li pevci moškega pevskega zbora Maleč-
nik. Gostje so poskusili tudi vino lanske 
letine Mladovite, ob pokušanju domačih 
dobrot pa ugotovili, da se na Blejskem 
gradu za grajsko trto lepo skrbi.

:::: Zavod za kulturo Bled
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 Z novimi idejami vedno aktivni KUD Zasip
Po vročem poletju, vrvežu na vseh destinacijah našega čudovi-
tega Bleda, kjer smo si vsak po svoje prizadevali tujim in doma-
čim gostom biti “po slovensko” gostoljubni, smo že pristali v 
jesenskih aktivnostih po posameznih sekcijah. Oktet LIP Bled 
in Canticum novum prepevata na tedenskih vajah, glasilke so 
v polni pripravljenosti na jesenske in novoletne koncerte. Ve-
zilje s svojimi nežnimi prijemi tkejo nove unikatne umetnine, 
ki bodo krasile naše domove, plesna skupina rekreacijsko po-
plesuje, naš slikarski umetnik Ciril z ostalimi likovniki sodeluje 
pri slikarskih razstavah, z novimi idejami pa je v pripravah na 
veliko vseslovensko razstavo. Med jesensko najbolj aktivnimi je 
bila zagotovo tudi mama Prgarije, Bojana. Svoje moči je z neka-
terimi Prgarkami usmerila v pobiranje z drevesa padlih hrušk 
– tepk, ki jih je prebirala, čistila, da so se omedile, in jih sušila, 
mlela, vkuhavala, da bodo željni dobrot iz “prge” razvajali svoje 
brbončice. Preizkušala je nove recepte in svoje kuharske veščine 
delila z udeleženkami delavnice Kuham domače pod pokrovi-
teljstvom RAGOR-ja v Medgeneracijskem centru Bled. Njenih 
dobrot so se razveseljevali tudi pri koči na Vogarju, na festivalu 
sadja v Gradežu, na Kmetiji Tr’glav, Kolesarskem krogu v orga-
nizaciji TD Bled in drugod. Čeprav smo si želeli izpeljati večle-
tne “prgarske dneve”, zanje nekako nismo našli časa in volje, 
saj gre za organizacijsko zahteven projekt. Največjo težavo so 
predstavljale finance, ki jih v KUD Zasip ni. Težko je namreč ra-
zumeti, da društvo živi od članarine, sredstev občine po razpisu, 
prostovoljnih prispevkov, če ta sploh so in od zaprošenih donacij 
za posamezen projekt. Želimo si veliko kulturnih dogodov za 
krajane in občane, a jih ne moremo izpeljati zaradi pomanjkanja 
finančnih sredstev.  V času omejenih aktivnosti zaradi covid-19 

Društvo blejskih fijakerjev na 18. tradicionalni jesenski strokovni ekskurziji

Člani Društva blejskih fijakerjev smo se prve dni meseca okto-
bra odpravili na našo tradicionalno jesensko strokovno ekskur-
zijo. Prvi dan smo že ob drugi uri zjutraj zapustili Bled in se 
odpeljali proti Srbiji. Naša prva postaja je bila Ruma, kjer smo si 
ogledali njihov tradicionalni mesečni sejem, imenovan Rumski 
vašar. Zanimivo doživetje! Po mestu in na okoliških parkiriščih 
ter travnikih je vedno tretjega v mesecu na stotine ponudnikov. 

Tam lahko kupiš praktično vse in seveda uživaš v odlični hra-
ni. Pot smo nadaljevali proti Somboru, kjer sta nas že pričakala 
tamkajšnja fijakerja. Po enourni vožnji, ogledu domačije enega 
od njiju ter zanimivem pogovoru smo ob tradicionalnih lokalnih 
specialitetah dan zaključili z večerjo v etno restavraciji Fijakar.

Drugi dan smo obiskali Subotico. Glavne znamenitosti smo 
si ogledali v družbi turističnega vodnika. Sledila je pot do Pa-
lićkega jezera in bližnjega zoološkega vrta. Bili smo presenečeni 
nad številnimi živalmi, bogato ponudbo in urejenostjo. Po vrni-
tvi v Sombor smo si vzeli čas za večerjo na enakem mestu kot 
dan prej. In ni nam bilo žal.

Tretji dan smo dopoldne zapustili Srbijo in na poti proti 
domu obiskali še Đakovo. Z vodnikom smo si ogledali kobilar-
no, del vsakdanjega treninga konj in okolico. Ustavili smo se 
tudi pri znani katedrali sv. Petra. Tamkajšnji varnostnik nam je 
prijazno predstavil objekt in zgodovino tega mogočnega sakral-
nega objekta. Pred prihodom domov smo si zaželeli še okusov, 
kakršne nudijo Pr' Končovc na Javorniku, to je kmetija odprtih 
vrat v vasici pod Joštom nad Kranjem. Tam nismo bili prvič, zato 
smo našo 18. zaporedno jesensko strokovno ekskurzijo zaklju-
čili s pričakovano fantastično hrano iz njihove domače kuhinje.

:::: Toni Mežan 

Člani PD Bled na Severnem Velebitu
Planinsko društvo Bled vsako leto na-
črtuje v začetku jeseni (v posezoni, ko 
se turistični veletok umiri) nekajdnevni 
izlet proti Jadranu, ki ima v zaledju tudi 
planine. Po letošnji vročini pa planirane-

mu izletu na Severni Velebit od 24. do 
26. septembra ni bilo napovedano lepo 
vreme. Po starem pravilu, da za planince 
slabega vremena ni, je le slaba oprema, 
smo v jutranji temi odšli na pot. V prvem 

dnevu smo najprej obiskali rojstno hišo 
in spominski center Nikole Tesle v vasici 
Smiljan pri Gospiću v osrčju Like. Zani-
mivo, da ga Američani skoraj ne pozna-
jo, čeprav je s svojimi izumi postavil svet 

smo popisovali vso dediščino kraja in kar štiri bogate publikacije 
so zapolnile nedruženja ter so v ponos društvu, aktivnim čla-
nom ter vaščanom Zasipa in Občine Bled danes in v prihodnje. 
Vse nadaljnje letošnje aktivnosti bodo tako usmerjene v pripra-
ve na novoletne nastope, na priprave na občni zbor društva ter 
dokončanje monografije za vsestransko dolgoletno kulturno-
-umetniško angažiranje družine Kraigher. In za tem nas čaka 
100-letnica delovanja društva, ki jo bomo zagotovo pričakali in 
praznovali. Spremljajte naše aktivnosti na terenu in z objavami 
na FB-strani. Z veseljem prisluhnemo vaši sugestiji, kritiki, po-
hvali … (kudzasip1@gmail.com).

Ostanite zdravi, spoštljivi, kulturni in predvsem veseli zase in 
z vsemi, ki v srcu dobro mislijo. 

:::: mag. Dragica M. Sternad Kenda, predsednica KUD Zasip
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na glavo. Naša planinska pot se je začela 
na prvem od treh gorskih prelazov na S 
Velebitu, Velikem Alanu (1414 m). Čez 
razgiban gozd in široke gorske pašni-
ke smo se povzpeli na Zečjak (1622 m), 
drugi najvišji vrh srednjega Velebita, ki 
ob lepem vremenu nudi odličen razgled 
od Učke do Zadra. Sem ter tja pa se je le 
odprlo okno v megli za kakšen posnetek 
in razgled na kvarnerske otoke. Prehodili 
smo tudi del znamenite Premužićeve poti 
po Velebitu, sicer dolge 57 km. Z V Alana 
nas je skozi številne in ozke ovinke, kakor 
skozi šivankino uho, varno pripeljal šofer 
dvoosnega Rozman-busovega avtobusa, 
Ernest, do Jablanca in naprej do Senja. 
Tam smo dvakrat prenočili v hotelu Bura/ 
45., kar pomeni, da je lociran na 45-ih 
stopinjah severne zemljepisne širine, se 
pravi, točno na sredini med S tečajem in 
ekvatorjem.

Naslednji dan smo se zapeljali čez 
drugi prelaz – Oltari in se spustili na li-
ško stran do vasi Krasno. Tu je center 
za obiskovalce narodnega parka "Kuća 
Velebita". Odlično urejen center nam je 
preko multivizije in ostalih simulacij pri-

čaral vse, kar v parku je in živi. Sledil je 
tudi obisk sirarne Runolist z degustacijo 
sirov in domačih proizvodov kot tudi na-
kupov. Vrnili smo se na prelaz Oltari in 
zavili proti Zavižanu. Sledilo je osvajanje 
Velikega Zavižana (1676 m), a tudi to pot 
nam je razgled zakrivala nizka oblačnost. 
Botanični vrt, skozi katerega smo se vra-
čali proti Domu na Zavižanu, pa je že ka-
zal znake izčrpanosti. Dom na Zavižanu 
je hkrati tudi najvišje ležeča meteorološka 
postaja na Hrvaškem, s stalnim meteo-
rologom (1645 m), nudi pa samo pijačo 
in prenočišča. Po "prvi pomoči" smo se 
zopet vrnili do obale. Na hitro smo si 
ogledali veličastno in obnovljeno trdnjavo 
senjskih Uskokov Nehaj, v kateri je mu-
zej in taverna, potem pa v zavetje hotela 
in na obvezno analizo dneva.

Po burni in deževni noči smo zapustili 
Senj, preko sedla Vratnik (698 m) in goz-
dov Velike Kapele smo prispeli do Oguli-
na. V frankopanski trdnjavi smo si ogle-
dali hrvaški Planinarski muzej, pot pa na-
daljevali do vasi Bjelsko. Od tam vodi pot 
do našega zadnjega cilja, Kleka (1182 m) 
v Gorskem Kotarju, domovanja čarovnic, 

simbola in zibelke hrvaškega alpinizma. 
Dom pod Klekom, točno na višini 1000 m, 
je bil zaprt. Nočno deževje je prav zoprno 
razmočilo pot, ki je proti vrhu zavarovana 
z vrvmi. Tik pod vrhom je celo heliodrom, 
namenjen vzdrževalcem komunikacijske-
ga stolpa. Tudi tokrat smo bili prikrajšani 
za sicer pregovorne razglede. 

Po sestopu je sledila še gasilska foto-
grafija in pa najtežji del, povratek domov. 
Med dolgimi kilometri nam je čas krajšal 
naš vodič Janez Pretnar s svojim širokim 
naborom informacij.

Za ta potep nam je Murphy namenil 
vremensko fronto ravno v teh dneh, če-
prav nam ni bilo potrebno odpreti dežni-
ka. Deževalo je namreč med vožnjo in 
ponoči. Sonca nismo videli, morja nismo 
okusili (malvazijo pa), razgledov ni bilo 
prida, naše planinske duše pa so zado-
voljno predle.

Obilico fotografij si lahko ogledate na 
spletni strani Planinskega društva Bled v 
arhivu fotografij. Mogoče lahko koga pri-
vabimo v naše vrste.

Srečno na planinskih poteh!

:::: Beno Bregant

Jesenski izlet članov TD Bled

Teče že šestnajsto leto, odkar Turistično 
društvo Bled v jesenskem času organizira 
večdnevni izlet za svoje člane. V vseh teh 
letih smo obiskali že vse naše sosednje dr-
žave, nekatere večkrat, poleg tega pa še Če-
ško, Slovaško, Srbijo, Bosno, Francijo, Švi-
co, Liechtenstein, San Marino in Nemčijo. 

Letošnji izlet nas je v zadnjih septem-
brskih dneh odpeljal na Donavo in kraje 
ob njej. Sončna stran Alp je bila tokrat 
deževna, ko smo jo zapuščali, vendar je 
dež na srečo ostal tam. Že na našem pr-
vem postanku, v mestu Gmunden ob je-
zeru Traun, nas je pozdravilo sonce, suho 
vreme pa nas je spremljalo prav do konca 
naše poti. Sprehodili smo se po mestu in 

obiskali grad Ort, ki se nahaja na majh-
nem otočku na jezeru. Nato smo našo pot 
nadaljevali v Nemčijo in se ustavili v me-
stu Passau. Kraj na meji med Nemčijo in 
Avstrijo je močno povezan s številko tri! 
Tri reke, Donava, Inn in Ilz, pritečejo s 
treh strani in se stekajo v eno, Donavo. 
Passau leži med tremi evropskimi drža-
vami, Nemčijo, Češko in Avstrijo, nad 
mestom pa dominirajo trije zvoniki mo-
gočnih katedral. Sprehodili smo se med 
mestnimi baročnimi stavbami, mimo ka-
tedral in preko mestnih trgov vse do mo-
gočne katedrale sv. Štefana. 

Drugi dan smo se  vkrcali na ladjo in 
nato po lepi modri Donavi odpluli v Linz. 

Mini križarjenje nas je nagradilo s čudo-
vitimi razgledi na naravo, gradove, samo-
stane in mesteca ob reki Donavi. Sledil je 
ogled mesta Linz, ki ga lahko opišemo kot 
privlačno mesto na obeh bregovih Dona-
ve in je glavno mesto dežele Zgornje Av-
strije. Središče mesta nas je očaralo s svo-
jimi renesančnimi zgradbami. Ogledali 
smo si mestno in deželno hišo, cerkev sv. 
Martina in katedralo ter glavni trg, seveda 
pa smo poskusili tudi glavno kulinarič-
no znamenitost, slastno linško torto. Pot 
smo nadaljevali proti bližnjemu samosta-
nu Kremsmünster, kjer smo se na kratko 
ustavili in si ga ogledali od zunaj, nato pa 
smo se odpravili proti domu, kamor smo 
prispeli v poznih večernih urah in kjer je 
še vedno deževalo. 

:::: Tekst in foto:: Vanja Piber

Joga za lepše življenje tudi 
na Bledu
V torek, 11. 10. 2022, je bila že druga vad-
ba Joge za lepše življenje v novih prostorih 
Medgeneracijskega centra Vezenine na 
Bledu. V sodobni stavbi, ki nudi zdravo 
bivalno okolje (kar 86 % vgrajenih mate-
rialov je biološkega izvora) in vzpostavlja 
prijeten ter harmoničen ambient, je vadba 
pravi užitek. Vadba, ki je namenjena žen-
skam, ker neguje žensko energijo in hor-
monsko ravnovesje, je trajala 90 minut.
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Strokovna ekskurzija Turističnega društva Zasip v Prlekijo
V soboto, 1. oktobra, smo v družbi 28 članov in članic TD Zasip 
ponovno odkrivali prelepe kotičke Slovenije in se že v jutranjih 
urah odpravili proti Prlekiji. Za okrepčilo na poti je poskrbela 
članica Bojana Pipan in nas razveselila s prginimi mafini in sla-
nimi zavitki. Prvi postanek smo naredili na nekdanjem železni-
škem postajališču Osluševci, ki je bilo ob modernizaciji proge 
Pragersko–Hodoš predvideno za rušitev. Leta 2014 so se zapo-
sleni na železnici in vsi ljubitelji vsega, kar je povezano z žele-
znico v Prlekiji, povezali v Društvo za ohranjanje dediščine Pr-

Rožnati oktober v Medgeneracijskem centru Bled
V Medgeneracijskem centru Bled smo že šesto leto v sodelova-
nju z Europa Donna – Slovenskim združenjem za boj proti raku 
na dojki, OŠ prof. dr. Josipa Plemlja Bled, Društvom upokojen-
cev Bled in še ostalimi udeleženci obešali pletenine na drevesa 
in s tem osveščali mimoidoče o pomenu zdravega načina življe-
nja, zgodnjega odkrivanja in učinkovitega zdravljenja bolezni. 
Letos smo na različnih delavnicah v sodelovanju združili moči 
in nastale so čudovite zapestnice moči in upanja, ki bodo roma-
le k borkam na onkološki oddelek. Rožnati oktober je svetovni 
mesec osveščanja o raku dojk, ki je najpogostejša oblika raka pri 
ženskah. V Sloveniji vsako leto za rakom dojk zboli skoraj 1300 
žensk in okoli deset moških. Rak dojk je v zgodnji fazi odkritja 
visoko ozdravljiv, prav zato so take akcije bistvenega pomena. 
Hvala vsem udeležencem za pomoč pri obešanju pletenin in 
skupni hoji za upanje okrog jezera. 

:::: Monika Valjavec, Medgeneracijski center Bled

Krajani Bleda obiskali Brixen

Zadnjo soboto v mesecu avgustu se krajani Bleda že tradicio-
nalno odpravimo na izlet, ki ga organizira in delno financira KS 
Bled. Tudi letos ni bilo nič drugače. Nič kaj obetavna vremenska 
napoved ni uspela pokvariti prijetnega vzdušja že na avtobusu 
proti Brixnu. Za obisk Brixna smo se odločili po namigu župa-
na, da v koronskem predahu letos spet prirejajo njihov značilni 
»Altstadtfest«, tridnevno praznovanje občinskega praznika. Za-
nimivo za ogled in vredno posnemanja! Pot nas je vodila skozi 
Karavanke, preko Lienza do Brixna, mesta na Južnem Tirolskem 
v severni Italiji, ki leži približno 40 kilometrov severno od Bol-
zana. Mesto Lienz je glavno mesto dežele Vzhodne Tirolske. 
Majhno mesto z bogato zgodovino. V rimskem času se je ime-
novalo Aguntum. Mimo mesta nas je vodila pot proti zahodu, 
ob še majhni reki Dravi v Pustriško dolino. Ob cesti so se vrstili 
številni srednjeveški gradovi, nekoč v lasti različnih plemiških 

družin. Vozili smo se skozi majhne, vzorno urejene vasi, ob cesti 
pa je speljana tudi železnica, ki je zelo vabljiva za kolesarje. Tik 
pred prihodom na italijansko stran Tirolske je naselje Sillian. Že 
po velikem parkirišču in stavbi smo spoznali, da gre za sedež 
firme Loacker, kjer izdelujejo napolitanke, čokolado in druge 
slaščičarske izdelke. Ob prihodu v Brixen se je vreme zjasnilo in 
odpravili smo se na mestni trg, kjer je bilo zelo pestro dogajanje, 
kakršno takemu praznovanju pritiče. Program se je odvijal na 
osrednjem odru in v različnih delih mesta.  Pri Hofburgu sta 
nas počakala župan g. Janez Fajfar in dr. Josef Gelmi, ki sta nas 
vodila po nekdanjem knezo-škofijskem dvorcu, ki je sedaj velik 
muzej z oddelkom izredno zanimive in raznolike zbirke jaslic, 
slikarske, kiparske in cerkvene umetnosti, dunajskega porcela-
na, tapiserij in notranjega pohištva. Za nas sta velikega pomena 
dve sliki Bleda, ki sta bili skoraj osem stoletij v posesti knezo-
škofije Brixen. V stekleni vitrini je razstavljen dragocen plašč 
iz bizantinske svile, ki ga je ob podelitvi posesti Bleda s strani 
nemškega cesarja nosil takratni brixenški škof Albuin. Na žalost 
je bila zaprta stolnica z dvema zvonikoma na osrednjem trgu. 
Ogledali pa smo si veliko gotsko cerkev sv. Mihaela z izjemno 
notranjostjo. Sprehajali smo se po slikovitih ulicah z renesanč-
nimi hišami, kjer so tudi številne male prodajalne z bio izdelki, 
zelišči in privlačni butiki. Ob povratku smo se ustavili na kavi v 
zgodovinsko in predvsem versko pomembnem Innichenu, od 
koder so duhovniki in misijonarji širili  krščansko vero. Ogledali 
smo si dve veliki cerkvi, ki stojita sredi idilično urejene vasi, ena 
je posvečena sv. Kandidu, druga pa sv. nadangelu Mihaelu. Za-
dovoljni z videnim smo nadaljevali pot proti domu in uživali v 
vsakem kilometru vožnje.

:::: Meta Pazlar, KS Bled

leški železničar in obnovili objekt ter le-tega preuredili v muzej 
Na stanici, kjer smo si lahko ogledali zbirko številnih predmetov, 
dokumentov in gradiv, povezanih z železnico. Pot smo nadalje-
vali v smeri Ormoža ter v gostilni Prosnik poskusili kar nekaj 
tipičnih prleških jedi, kot so prleški zrezek, gratiniran prleški 
krompir in okusna prleška gibanica. V popoldanskem delu se 
nam je pridružila simpatična lokalna vodnica, ki je program po-
pestrila z lokalnimi zgodbami in prleškim narečjem. Nadaljevali 
smo z ogledom naravnega rezervata Ormoške lagune in se spre-
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Muzikal Sneguljčica in sedem palčkov v Festivalni dvorani 
V maju je bila na Bohinjski Beli premiera muzikala Snegulj-
čica, ki je navdušil gledalce od najmlajših do najstarejših, tako 
da zaradi velikega zanimanja vsi gledalci niso mogli v dvorano. 
Zato bomo muzikal ponovili 19. 11. 2022 v Domu krajanov na 
Bohinjski Beli. V sodelovanju z osnovno šolo Bled bomo 25. 11. 
2022 v dopoldanskem času brezplačno izvedli muzikal za blej-
ske osnovnošolce in nekaj gorjanskih osnovnošolcev v Festivalni 
dvorani Bled. Istega dne ob 18. uri se bo štiridesetčlanska med-
generacijska ekipa Sneguljčice na odru Festivalne dvorane Bled 
predstavila vsem, ki bi radi uživali v uri dolgem muzikalu.

Vabljeni v Festivalno dvorano Bled 25. 11. 2022 ob 18. uri. 

:::: Francka Smolej, KD Bohinjska Bela 

hodili po 1,5 kilometra dolgi učni poti, ki je opremljena z infor-
mativnimi tablami in opazovališči. Ormoške lagune so izjemen 
primer nekaj desetletij dolgega sodelovanja med industrijo (To-
varna sladkorja Ormož) in naravovarstveno organizacijo (Društvo 
za opazovanje in proučevanje ptic Slovenije) ter poučen prikaz 
sodobne naravovarstvene prakse, kako se lahko zavaruje naravna 
in kulturna dediščina. Zapeljali smo se proti zaselku Jeruzalem, 
ki se dviga na 341 m nadmorske višine sredi najlepših vinorodnih 
teras. Nedaleč stran stoji očarljiva zidanica Malek, sicer več kot 
350 let stara zgradba, ki ponuja ogled vinogradniškega muzeja in 
stare kleti, ki za debelimi zidovi skriva zakladnico arhivskih vin. 
Nasmejani in zadovoljni po čudovitem dnevu v Prlekiji smo se 
v večernih urah odpravili proti Bledu in že razmišljali o tem, na 
katero od destinacij bi se odpravili prihodnje leto.

:::: Mateja Vilman, predsednica TD Zasip

Prostofer

Od leta 2020 na Bledu deluje projekt 
Prostofer. Projekt povezuje starejše ose-
be, ki potrebujejo prevoz in ne zmorejo 
uporabljati javnih in plačljivih prevozov, 

s starejšimi aktivnimi vozniki, ki radi pri-
skočijo na pomoč. Prostofer je namenjen 
vsem tistim starejšim, ki ne vozijo sami, 
nimajo sorodnikov in imajo nizke me-
sečne dohodke, pa tudi slabše povezave 
z javnimi prevoznimi sredstvi. Omogoča 
jim lažjo dostopnost do zdravniške oskr-
be, brezplačne prevoze do javnih ustanov, 
trgovinskih centrov ipd. 

Za več informacij se lahko obrnete na 
hana.premrl@bled.si ali 040 284 550.

Trenutno na Bledu naše občane pre-
važa 16 prostovoljcev, za katere je župan 
Občine Bled Janez Fajfar v zahvalo za nji-
hovo pripravljenost pomagati sočloveku 
ter za vse prevožene kilometre organizi-
ral vodenje po Bledu. Skupaj smo obiskali 

Blejski otok, cerkev, razgledni zvonik ter 
zadnjo pridobitev, muzej z zanimivo raz-
stavo »Blejski otok – sveti kraj med valovi 
slovenstva«, ki prikazuje pomen in vlogo 
Blejskega otoka v zgodovini in kulturi ter 
predstavlja z njimi povezane simbole. 
Sledil je obisk Blejskega gradu, kjer je v 
Grajski tiskarni vsakemu prostovoljcu 
izročil zahvalo za humanitarnost, medse-
bojno pomoč in prostovoljstvo.

Nepozabne spomine so nam omogoči-
li Občina Bled, blejski pletnarji, Župnija 
Bled ter Zavod za kulturo Bled.

Več si lahko ogledate na FB - https://
www.facebook.com/medgeneracijskicen-
terbled.

7. mednarodni slikarski Ex-tempore Bled 2022
V nedeljo, 9.oktobra 2022 se je z razglasitvijo nagrad najbolj-
šim delom in odprtjem razstave del vseh udeležencev zaključil 
7. mednarodni slikarski Ex-tempore Bled 2022.

Strokovna žirija, v kateri so bili ZORAN POZNIČ, akadem-
ski kipar in mag. vizualnih komunikacij, LUCIJAN BRATUŠ, 
akademski slikar, grafik in oblikovalec in ANA MARIJA KUN-
STELJ, umetnostna zgodovinarka, je med 64 likovnimi deli iz-
brala najboljše in podelila naslednje nagrade:
• VELIKO NAGRADO »GRAND PRIX BLEDA«  je prejela 

DARJA KEMPERLE , za delo SANJE 1

• NAGRADO OBETAVNEMU  MLADEMU AVTORJU DO 27 
LET je prejela AMADEA RIS za delo DUHOVNO BOJEVANJE

• POSEBNO PRIZNANJE ŽIRIJE  je prejel MIHA MAJES za 
delo ŽIVLJENJE JE CIRKUS

• NAGRADO NA TEMO »SANJE«  je prejela LARA PIRJEVEC  
za delo PERPETUUM

• NAGRADO NA TEMO »BLEJSKE VEDUTE« je prejel  RO-
MAN MLAKAR za delo OTOK - BLED

• NAGRADO NA »PROSTO TEMO« je prejel VIANNEY LE-
FEBVRE za delo SP 10 - 2022
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• NAGRADO MELITE VOVK ZA ILUSTRACIJO je prejel 
DRAGO HAJDAROVIČ za delo LJUBEZEN POD GLADINO 
V vsaki od treh tem je žirija izbrala tudi po eno delo, ki je pre-

jelo PRIZNANJE ZA KVALITETO: med deli na temo »Sanje« 
je bilo izbrano delo NA OBISKU avtorice NINE ŠPOLAR, med 
deli na temo »Blejske vedute« SKRIVNOSTNO JUTRO avtorice 
METKE REJC in med deli »Proste teme« LIMONE avtorja ŽIGA 
STUPICA. 

Podeljena je bila tudi nagrada reprodukciji digitalne slike 
»Otoček sredi jezera, na otočku pa cerkvica«, ki sta jo na vzpore-
dno potekajočem, novem likovnem dogodku 1. DIGI ART BLED 
2022, izbrala MATJAŽ POŽLEP, arhitekt in ustanovitelj Art Re-
bel 9, vizualne komunikacije in  akademska slikarka mag. ANJA 
TOLAR TOMŠIČ.  Nagrado je prejel BRUT CARNIOLLUS.

Slavko Oblak, umetnik in rokodelec

V Zavodu za kulturo Bled že drugo leto 
posvečamo Blejkam in Blejcem, ki so 
domače okolje in tujino zaznamovali s 
svojim delom in ustvarjanjem. Če smo 
leto 2021 posvetili vsestranski ustvarjal-
ki, akademski slikarki Meliti Vovk, leto 
2022 posvečamo kiparju Slavku Oblaku, 
ki je za svoje delo dobil tudi zlato pla-
keto Občine Bled. V novembru bo izšla 
monografija z naslovom Slavko Oblak, 
umetnik in rokodelec, njegova dela bodo 
predstavljena na razstavi v Galeriji Stolp 
na Blejskem gradu, vabimo pa vas tudi, 
da se podate po Poti skulptur.

Slavka Oblaka in njegovo delo bomo 
v novembru lahko spoznali tudi osebno, 
saj prihaja na odprtje razstave svojih del 
na Blejski grad. Zato vas vabimo, da se 
nam na odprtju pridružite v četrtek, 10. 
11. 2022, ob 17. uri. Na razstavi Slavko 
Oblak, umetnik in rokodelec bo na ogled 
devet njegovih skulptur ter foto utrinki z 
njegove ustvarjalne poti. Razstava bo na 
ogled do 31. 1. 2023.

Slavko Oblak se je rodil leta 1934 na 
kmetiji na Rečici, po domače »pri Kleme-
novih«. Njegov rod je bil povezan s soro-

dniki z Mrakove domačije. Kot njegov oče 
je bil tudi on izučen tesar, vendar se je po 
odsluženem vojaškem roku v petdesetih 
letih odločil za študij umetnosti v tujini. 
Preden se je vpisal na Akademijo upoda-
bljajočih umetnosti v Münchnu, je denar 
za preživetje služil tudi v livarni, kar je 
odločilno vplivalo na njegovo kasnejšo 
ustvarjalno pot. Bron je postal njegov naj-
ljubši material za ustvarjanje.

Na svojem drugem domu na kmetiji v 
Kumhausnu, kjer sedaj prebiva, si je po-
stavil lastno livarno za vlivanje skulptur. 
V Landshutu, imenovanem tudi mesto 
vodnjakov in javnih plastik, plastike Slav-
ka Oblaka krasijo in estetsko dopolnju-
jejo mnoge javne zgradbe in parke. Vsa 
njegova dela, predvsem številni vodnjaki 
tudi po drugih bavarskih mestih, kažejo 
na njegov prvinski odnos do narave, s ka-
tero v sobivanju tudi živi.

O zanimivem in ustvarjalnem življe-
nju Slavka Oblaka bo konec novembra 
v knjižni zbirki Novembrski opus izšla 
monografija Slavko Oblak, umetnik in 
rokodelec z bogatim slikovnim gradi-
vom. Biografski del je pripravila Lidija 

Pavlovčič, strokovni vpogled v Oblakovo 
delo pa umetnostni zgodovinar Vid Le-
nard. V okviru dogodkov, s katerimi se 
v Zavodu za kulturo Bled poklanjamo 
njegovemu ustvarjanju, vas vabimo tudi 
na Pot skulptur, ki povezuje štiri blejske 
plastike Slavka Oblaka. Prva, Ciklama ob 
jezeru, je bila postavljena leta 1997, Br-
stični vodnjak pred sedežem Občine Bled 
leta 2002, kip Matere božje z detetom je 
bil v kapelo Blejskega gradu postavljen ob 
tisočletnici prve omembe Bleda v pisnih 
virih leta 2004. Od leta 2021 pa je Bled 
bogatejši še za plastiko Grajski cvet, ki je 
bila postavljena v grajski park, ki smo ga 
v Zavodu za kulturo Bled v celoti prenovil 
leta 2019. 

Naj vas že sedaj povabimo tudi na vo-
denje po Poti skulptur. Po poti vas bo v 
soboto, 3. 12. 2022, pospremila umetno-
stna zgodovinarka Ana Marija Kunstelj. 
Zbirno mesto je pri Občini Bled, začetek 
vodenj pa ob 10. in ob 13. uri.

O Slavku Oblaku lahko več informacij 
najdete tudi na spletni strani www.obra-
zibleda.si.

:::: Zavod za kulturo Bled

Slikarska razstava Špele Pirnat v novi blejski knjižnici
Blejska slikarka Špela Pirnat je v okto-
bru predstavila svoja dela v knjižnici 
Bled, v 2. nadstropju novega Medgene-
racijskega centra Vezenine Bled. 

Razstavila je portrete, krajine in 
tihožitja. Najraje slika portrete. Za 
umetnost jo je navdušil oče s svojim 

rezbarskim in slikarskim ustvarjanjem. 
Svoje znanje je nadgradila v slikarski 
šoli akademske slikarke Brigite Požegar 
Mulej, kjer je spoznala klasično slikarsko 
tradicijo.

:::: Irena Razingar, Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled

Člani in članice slikarskega društva Atelje BLED se zahvalju-
jemo soorganizatorjem in vsem sodelujočim, posebno likovni-
kom, sponzorjem in podpornikom dogodka.

:::: Zora Završnik Črnologar za Slikarsko društvo ATELJE BLED                                                                                                                                 
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Druženje z Matjažem Holcem – Cena za novo je staro življenje
V Medgeneracijskem centru Bled vas v 
sodelovanju z Blejskim mladinskim cen-
trom vabimo na predstavitev knjige Cena 
za novo je staro življenje. Četrtkov večer, 
10. 11. 2022, ob 18.00 bomo v Medgene-

racijskem centru Vezenine Bled namenili 
sprehodu skozi knjigo, ki razkriva vidik 
posameznika, ki jo razume le on, in re-
snico narave, v kateri je vse urejeno, po-
vezano in brez napak. Vabljeni vsi, ki si 

želite izstopiti iz neprijetnih občutkov, 
bolezni ali kakšnega drugega trpljenja, 
da skupaj skozi oči narave poiščemo prve 
korake k rešitvi. Vstop je prost.

:::: Monika Valjavec, Medgeneracijski center Bled

Skupaj se imamo dobro
V letošnjem šolskem letu je prag naše 
šole prestopilo osem zvedavih prvošolčk-
ov. Metuljčkom in njihovi učiteljici Alen-
ki želimo veliko lepih skupnih trenutkov 
in prijetnih šolskih dni.

Na prvi jesenski dan so se prvošolci in 
drugošolci odpravili pod Ribensko goro, 
kjer jih je pričakala in pozdravila tetka 
Jesen. S seboj je prinesla polno košaro je-
senskih dobrot in jim predstavila jesenske 
plodove. Povedala je, da njeni pomočniki 
škratki že pridno barvajo listke, da bo je-
sen še bolj pisana in barvita. Ob slovesu 
smo skupaj družno zapeli pesmico Mi se 
imamo radi in si obljubili, da se drugo leto 
zopet srečamo. Zahvaljujemo se Meri Po-

klukar, ki vsako jesen našim najmlajšim 
učencem pričara čudovito jesensko vzduš-
je. Ob tednu otroka smo poseben pouda-
rek dali pomenu tkanja prijateljskih vezi v 
šolskih klopeh. Vsako jutro se je dan začel 
s poslušanjem pravljic, ki so jih petošolci 
z veseljem prebirali mlajšim učencem. V 
prijetnem vzdušju so skupaj spoznavali 
čarobni pravljični svet. Učenci so postali 
tudi pravi umetniki. Naše šolsko igrišče je 
postalo risarsko platno za mavrične otro-
ške risbice, ki so jih s kredami narisali 
na asfalt. Res so nastale prave umetnine. 
Teden otroka smo zaključili s športnim 
dnevom. Lep sončni dan smo izkoristili za 
pohod na Talež, kjer smo uživali ob čudo-
vitem razgledu na naše vasi.

:::: Blanka Valant, Podružnica Ribno

»Super je bilo, lahko bi še kdaj ponovil'«

To so bile izjave udeležencev športne prireditve NAJBOLJŠA 
DROGA JE ŽOGA, s katero smo zaključili Teden otroka, ki je 
potekal med 3. in 9. oktobrom. V tem tednu je otroški parlament 
organiziral številne dejavnosti, predvsem v smislu druženja s 

prijatelji in vrstniki, po čemer mladi najbolj hrepenijo. Osre-
dotočili smo se na pomen povezanosti, druženja, prijateljstev, 
pogovorov v živo, skupnih dogodivščin, sproščenosti in zabave. 
Eden najpomembnejših dejavnikov zdravja je telesna zmoglji-
vost in pridobivanju le-te smo posvetili veliko pozornosti z raz-
ličnimi športnimi aktivnostmi. Učenci so v igrah med dvema 
ognjema premagali učiteljsko ekipo, v odbojkarskem dvoboju pa 
so se bolje odrezali učitelji. Starejši so poučevali mlajše in z nji-
mi ustvarjali na asfaltu. Pomerili so se tudi v igranju minigolfa, 
kar nam je brezplačno omogočil g. Učakar. Seveda pa ni šlo brez 
palačink, ki so jih parlamentarci pridno pekli do poznega popol-
dneva. Zavedamo se tudi, da imajo v proizvodnji in potrošnji 
tekstilni izdelki velik negativen vpliv na okolje. Večino tekstila je 
mogoče ponovno uporabiti. V šolskem preddverju smo z akcijo 
Podarim-zamenjam omogočili, da je veliko oblačil, obutve, de-
žnikov … našlo novega lastnika. V Tednu otroka smo imeli tudi 
praznik demokracije. Izvedli smo volitve za predsednika šolske-
ga parlamenta. Izmed treh kandidatov je bila izvoljena Ina Lako-
ta. Vsi dogodki so minili v veselem in sproščenem razpoloženju 
in v celoti osmislili naslov Tedna otroka »Sk'p se 'mava dob'r«.

:::: Meta Pazlar, mentorica otroškega parlamenta

Kaj se dogaja z obljubljenim kolesarskim poligonom iz projekta »Moj kraj, moj projekt«?
Bližamo se glasovanju za »Moj kraj, moj 
projekt« za leto 2023, pa še vedno nismo 
realizirali, kar smo vam obljubili v letu 
2022. Občani ste izglasovali, da si želite 
postavitve kolesarskega poligona (ang. 
pumptrack).

Občina Bled je spomladi pričela s po-
stopki za iskanje lokacije. Preverjali smo 
lokacije ob Športnem parku Bledec, ob 

osnovni šoli, pod Stražo, piknik prosto-
ru Ribno, Veliki Zaki, tovarni Lip Bled. 
Po prvotnih sugestijah naj bi kolo park 
umestili znotraj športnega parka Bled 
(na območje med upravno stavbo Infra-
strukture Bled in stadionom z nogome-
tnim igriščem), vendar se je po preverbi 
prostorskih aktov in strokovnih podlag 
izkazalo, da je območje znotraj gradbene 

meje potencialne parkirne hiše, zaradi če-
sar kolo parka ni mogoče postaviti.

Strokovne službe Občine Bled so pre-
sodile, da je najboljša možna lokacija v 
t. i. ledvički med Rečiško cesto in Infra-
strukturo Bled, kjer so površine namenje-
ne razvoju športnih dejavnosti. Občinski 
prostorski načrt Občine Bled določa, da se 
območje znotraj enote urejanja prostora 
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datum ura lokacija prireditev

Četrtek 10.11. 17::00 Blejski grad Odprtje razstave Slavko Oblak, umetnik in 
rokodelec 

Petek, 11.11. 10::00
17::00
19::00

Zbor:: TIC Bled 
Knjižnica Bled 
Hotel Triglav Bled

Voden ogled Bleda 
Predstava:: Kapica rdeča volkeca sreča
Martinovanje z vini Prinčič& oljčnim oljem Villa Eva

Sobota, 12.11- 
nedelja 13.11.

9::00-13::00 ob Ljubljanski cesti Blejska tržnica 

Sobota, 12.11 9::00-12::00
15::00

19::00
20::00

Pred KGZ Gozd Bled 
Cerkev sv. Katarine, Hom 
Zasip
Bled Rose Hotel
Športna dvorana Bled 

Blejska tržnica 
Sprehodi Muzejskega društva Bled:: Ogled cerkve 
sv. Katarine 
Martinovanje z Ducal vini in pevko Nastjo Gabor
Narodnozabavna hit parada 2022

Torek, 15.11. 19::00 Festivalna dvorana Bled Predavanje o Bourbonih:: Ludvik XV.

Četrtek, 17.11. 19::00 Knjižnica Bled Predstavitev knjige z naslovom Samozavestna v 
starševstvo

Petek, 18.11 10::00
17::00
19::00
19::30

Zbor:: TIC Bled 
Knjižnica Bled 
Festivalna dvorana Bled 
Dom krajanov Bohinjska 
Bela 

Voden ogled Bleda 
Delavnica spoznavanja starih iger:: Tri, štiri…zdaj!
Koncert zabavne glasbe z Vinkom Šimekom
Gledališki abonma KD Bohinjska Bela:: Skočiva 
pod odejo

Sobota,19.11.-
nedelja 20.11.

9::00-13::00 ob Ljubljanski cesti Blejska tržnica 

Sobota, 19.11. 9::00-12::00
18::00

20::00

Pred KGZ Gozd Bled 
Dom krajanov Bohinjska 
Bela 
Festivalna dvorana Bled 

Blejska tržnica 
Muzikal Sneguljčica in sedem palčkov 

Komedija:: Vid Valič:: strast, dojenček in 
rompompom

Nedelja,20.11 11::00-15::00 Hotel Triglav Bled Kolodvorska tržnica:: Blejski lokalni izbor s 
kosilom

Ponedeljek, 21.11. 19::00 Medgeneracijski center 
Vezenine Bled

Javni nastop DO RE MI 

Torek, 22.11 19::00

19::00

Medgeneracijski center 
Vezenine Bled
Festivalna dvorana Bled 

Javni nastop DO RE MI 

Predavanje o Bourbonih:: Ludvik XVI. in revolucija
Sreda, 23.11. 17::00

19::00
Gasilski dom Bled 
Infocenter Triglavska 
roža Bled

Delavnica adventnih venčkov 
29 mesecev bojev ob Soči - razstava 

Četrtek, 24.11 17::00
19::00

Gasilski dom Bled 
Knjižnica Bled 

Delavnica adventnih venčkov 
Predstavitev knjige z naslovom Virtualni prodajni 
sestanek

Petek, 25.11 17::00
18::00

Knjižnica Bled 
Festivalna dvorana Bled 

Pravljična urica:: Angleške pravljice
Muzikal Sneguljčica in sedem palčkov 

Sobota, 26.11.- 
nedelja 27.11.

9::00-13::00
9::00-13::00

ob Ljubljanski cesti
Tržnica Bled 

Blejska tržnica 
Dobrodelna prodaja adventnih venčkov na Blejski 
tržnici

Sobota, 26.11. 9::00-12::00 Pred KGZ Gozd Bled Blejska tržnica 
Torek, 29.11 19.00 Festivalna dvorana Bled Predavanje o Bourbonih:: Ludvik XVIII. & Karel X.
RAZSTAVE::
12.10.-13.11. 8::00-16::00 Infocenter Triglavska 

roža Bled 
Razstava Constructive Alps

1.11.-31.12. v času 
obratovanja 
knjižnice

Knjižnica Bled Razstava v knjižnici:: Novoletna ustvarjalnica

1.11.-30.11. v času 
obratovanja 
knjižnice

Knjižnica Bled Razstava v knjižnici:: Okamenele podobe z gora
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Teden otroka v Vrtcu Bled
Teden otroka je program Zveze prijateljev 
mladine Slovenije že skoraj sedemdeset 
let. Vsako leto se izbere tema, na katero 
se pripravi poslanica. Osrednja tema le-
tošnjega Tedna otroka, ki je potekal od 3. 
do 9. oktobra, je »Skupaj se imamo do-
bro«. V Vrtcu Bled smo veseli, da se konč-
no po dveh letih zaradi epidemije otroci 
spet lahko družijo, uživajo v medsebojnih 
odnosih in tako gradijo nova, še kako po-
membna prijateljstva. Kajti prav prijatelj-
stvo je nekaj, po čemer otroci najbolj hre-
penijo, druženje pa je osnovni gradnik za 
njihov ustrezen psihološki in socialni ra-
zvoj. »A se greva mal' pogovarjat'?« sem v 
tem tednu slišala izreči dečka iz naše sku-
pine. Takrat sem se spomnila, kako zelo 
je pomembno, da si otroci zaupajo in se 
pogovarjajo o svojih dogodivščinah, igri 

BL-6, na območju stavbnih zemljišč in 
podrobnejšo namensko rabo BC (športni 
centri), ureja z upoštevanjem Strokovne 
podlage za urejanje območja BL-2 Blejski 
grad in BL-3 Grajska pristava, zanj pa je 
potrebno izdelati načrt krajinske arhi-
tekture. Strokovne podlage določajo, da 
se »pas med Rečiško cesto in osrednjim 
parkiriščem (obstoječo kolesarsko stezo) 
zasnuje kot mestni park.« V tem primeru 
kolo park predstavlja le del širše zasnova-
nega mestnega parka med Rečiško cesto 
in obstoječo kolesarsko stezo, za celotno 
območje pa je potrebno pred kakršnimi-
koli posegi pridobiti gradbeno dovoljenje. 
Tekom poletja je projektant pripravil Do-
kumentacijo za pridobitev gradbenega 
dovoljenja (DGD) mestnega parka. Celo-
ten postopek se je ustavil na Zavodu za 
varstvo kulturno dediščine (ZVKDS), OE 
Kranj. ZVKDS namreč investitorju pred 
izdajo kulturnovarstvenega soglasja v 
okviru kulturnovarstvenih pogojev nalaga 
izvedbo predhodnih arheoloških raziskav 
– t. j. arheološki tesni izkop s pridobitvijo 
kulturnovarstvenega soglasja za raziska-
vo in odstranitev dediščine pri Ministr-
stvu za kulturo Republike Slovenije in 
poročilom o izvedenih zahtevanih pred-
hodnih arheoloških raziskavah. V teh 
dneh podjetje ArheoAlpe že zaključuje z 
izvedbo arheoloških raziskav in pisanjem 
poročila. V primeru, da na terenu ne bo 
arheoloških ostalin, bo ZVKDS izdalo 
kulturnovarstveno soglasje, ki je obvezna 
sestavina DGD-ja za upravno enoto. Če 
in ko bo upravna enota izdala gradbeno 
dovoljenje, lahko pričnemo z izbiro izva-
jalca in gradnjo kolo parka.

V primeru, da kolo park ne bi mogel 
biti realiziran v letošnjem letu, bomo 
sredstva za ta namen prenesli v leto 2023.



Vabilo
»Če naša čustva v umu ostanejo eno 
noč, prodrejo v naše subtilno telo, če 
tam ostanejo tri dni, lahko preide-
jo naprej v naše grobo fizično telo v 
obliki bolezni,« dr. V. O. Ruzov.

KS Bled prijazno vabi na preda-
vanje, ki bo 12. 11. 2022, ob 18.00 v 
Medgeneracijskem centru Bled.

:::: Meta Pazlar, KS Bled

Aktualno v 
Medgeneracijskem 
centru Bled 
Pod streho novega Medgeneracijskega 
centra Vezenine Bled so našli prostor štir-
je deležniki: Občina Bled, Knjižnica Blaža 
Kumerdeja Bled, Ljudska univerza v Ra-
dovljici ter dnevno varstvo Doma dr. Jan-
ka Benedika. Več informacij najdete na: 

FB - https://www.facebook.com/med-
generacijskicenterbled in spletni strani 
https://www.e-bled.si/medgeneracijski-
-center-vezenine-bled/.
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in morda tudi kakšni stiski … Prevlado-
vale so spontane igre otrok, socialne igre, 
ples, rajanje, igre na prostem in nasploh 
aktivnosti, ki so si jih zaželeli otroci sami. 
V naši skupini smo v tem tednu prazno-

datum ura lokacija prireditev

2.11.-31.1. 8::00-18::00 Blejski grad (galerija 
Stolp)

Razstava:: Slavko Oblak, umetnik in rokodelec 

16.11.-18.12. 8::00-16::00 Infocenter Triglavska 
roža Bled

29 mesecev bojev ob Soči - razstava 

31.10.-15.1. 10::00-18::00 Ob jezeru pod Casinojem 
Bled

Velika razstava Lego kock na Bledu

Organizator si zaradi nepredvidenih okoliščin pridržuje pravico do spremembe programa. Spremembe in dodatne 
informacije bodo objavljene na spletni strani www.bled.si/sl/prireditve. 
Koledar prireditev pripravlja Javni zavod Turizem Bled, info@visitbled.si

Škrat v gozdni igralnici na Bohinjski Beli
Gozdnega škrata iz macesnovega lesa je 
naredil domačin Rok Kozjek Mencinger 
in je  poslovilno darilo Maje Poklukar 
vsem otrokom in vaščanom ob njeni 
upokojitvi. Stal bo v gozdni igralnici Za-
gradiše in bo del Godrnjačeve poti. Verje-
tno bo prijetna popestritev bivanja otrok 
v naravi. Otroci skupine Zeleni škrati iz 
vrtca na Bohinjski Beli so sprejeli škrata 
13. oktobra pred vrtcem, naslednji dan 
ga je predstavnik skupine Anže Žmitek 
s traktorjem odpeljal v gozdno igralnico. 
Tam ga je avtor še pričvrstil. Otroci so 
bili škrata zelo veseli in so ga že obiskali 

vali tudi dva rojstna dneva in tako je bilo 
veselje še večje. Prav tako so otroci za ta 
teden sami načrtovali jedilnik. V torek 
smo izvedli »Tek podnebne solidarnosti« 
na stadionu pred OŠ Bled, v sredo pa so 
nas pred vrtcem obiskali gasilci iz PGD 
Bled in reševalci NMP Bled. Otroci so si z 
zanimanjem ogledali gasilsko in reševal-
no vozilo, prijazni gasilci in reševalci pa 
so nam odgovorili na vsa naša vprašanja o 
svojih plemenitih poklicih. V četrtek nas 
je obiskal tudi čarodej Toni, ki nam je s 
svojimi triki pričaral iskrive nasmehe. V 
petek pa smo vzgojitelji v roke vzeli svo-
je čarobne paličice in z izletom v bližnji 
gozd otrokom pričarali tišino, stkano iz 
šumenja listov in žuborečega potoka. Pre-
lep teden otroka!

:::: Ksenija Kralj

v gozdni igralnici. Obljubili so, da bodo 
dobro skrbeli zanj. Zapomnili so si, da ga 
lahko hranijo samo z zelenjem. Ob slove-
su se zahvaljujem vsem otrokom, staršem, 
krajanom, društvom, krajevni skupnosti, 
vrtcu, podružnični šoli, občini, mnogim 
posameznikom, še posebno pa vsem po-
močnicam vzgojiteljice in svoji družini za 
podporo pri izvajanju mojega štiridesetle-
tnega dela v vrtcu in uresničevanju mno-
gih projektov in idej. Moje osnovno vodilo 
je bilo delati v dobro otrok in domače vasi.

:::: Maja Poklukar, vzgojiteljica v vrtcu na Bohinjski Beli 

Jesensko dogajanje na 
Podružnici Bohinjska Bela
Čeprav se je šolsko leto komaj začelo, je 
na naši šoli že veselo. V tednu trajnostne 
mobilnosti je odlično zaživela akcija Pe-
šbus. Naredili smo nekaj za okolje in še 
za svoje zdravje. Otroški nasmehi, veseli 
spremljevalci, lepo sončno vreme in še 
zanimivi pogovori na poti v šolo, res je 
bilo zabavno. Tudi pot do šole je hitro mi-
nila v dobri družbi. Hvala vsem staršem 
spremljevalcem, da ste pomagali otro-
kom na poti k samostojnosti v prometu! 
Tudi letos smo se pridružili projektu Tek 
podnebne solidarnosti in tekli za dober 
namen. Čeprav je bil že oktober, nas je 
vreme razvajalo z visokimi temperatu-
rami in soncem. Odločili smo se, da se 
oblečemo v športno opremo in pomaga-
mo graditi krog solidarnosti. Naši učenci 
so pravi junaki. Neutrudno so tekli, uči-
teljice so beležile kilometre in nabralo se 
jih je res veliko. Čestitamo vsem za vsak 
pretečeni kilometer. Izvedli smo tudi že 
jesensko papirno akcijo. Učenci in va-
ščani so se potrudili in prinesli odpadni 
papir v zabojnik pred šolo. Zahvaljujemo 
se vsem, ki ste sodelovali v papirni akciji. 
V tem toplem jesenskem vremenu smo 
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se odpravili na pohod. Uživali smo v pre-
lepih razgledih in res imamo srečo, da 
smo obdani s tako prelepo naravo. Mlajši 
učenci so odšli po Godrnjačevi poti, sta-
rejši pa celo na Talež. Naši petošolci pa 
so že opravili kolesarski izpit. Čestitamo 
jim in jim želimo varno vožnjo. Odhaja-
mo na prve letošnje počitnice. Komaj že 
čakamo, da šolske torbe odložimo v kot in 
se malo odpočijemo.

:::: Urša Beber, Podružnica Bohinjska Bela

Drsalno prvenstvo Swan Challenge 2022 

Drsalni klub Labod Bled je od 19. do 23. 
oktobra že šestič organiziral tekmovanje 
v umetnostnem drsanju za tiste, ki se s 

tem športom ukvarjajo ljubiteljsko, Swan 
Challenge Bled. Na ledeni ploskvi blejske 
Ledene dvorane se je posamično in v pa-

rih preizkusilo 130 tekmovalcev iz 19 dr-
žav sveta. Dogodek se je zaključil z drsal-
no revijo, kjer so se poleg vseh tekmoval-
cev predstavili tudi domači drsalci in na 
ta način stkali lepe medgeneracijske vezi.

V času bivanja na Bledu so si tekmo-
valci ogledali Blejski grad, obiskali Blej-
ski otok in Vintgar in bili navdušeni nad 
lepoto kraja. Tekmovanje Swan Challen-
ge 2022 je lep prikaz, da je umetnostno 
drsanje odlična športna dejavnost, ki jo 
je mogoče izvajati daleč onstran profesi-
onalnega športa. 

Blejski kolesarski krog 
Ob zaključku Evropskega tedna mobilnosti, ki je letos potekal 
pod sloganom »Trajnostno povezani«, smo člani turističnih dru-
štev Bled, Bohinjska Bela, Ribno in Zasip zadnjo septembrsko 
soboto organizirali Blejski kolesarski krog, ki je minil v zname-
nju spoznavanja novosti v turistični ponudbi in okušanja lokal-
ne kulinarike. Sovpadel je tudi s slovenskim praznikom športa.

Traso smo zasnovali tako, da obide vse okoliške vasi, pri če-
mer poteka po kolesarskih poteh na Bledu in po manj prome-
tnih oziroma stranskih cestah v okolici Bleda. Dolga je 20 km in 
primerna za vsakogar. 

Tokrat se je kolesarjenja udeležilo 22 kolesarjev in skladno s 
trendom so tudi letos prevladovala električna kolesa. 

:::: Besedilo in foto:: Vanja Piber  

Že tradicionalno so se kolesarji Bleda 
udeležili večdnevne mednarodne dirke 
po Srbiji. Na dirki je tekmovalo 96 tek-
movalcev v 19 ekipah iz 10 držav. Ekipa 
Bleda je v postavi Otoničar, Dragar, Ko-
vačič, Dobravec in Gjura zasedla solidno 
deseto mesto, med posamezniki pa so bili 
uvrščeni od 30. mesta dalje.

Ker so vsi prišli do cilja v Čačku (gle-
de na dosežene rezultate in uvrstitve), so 
s tem pridobili status športnika državnega 
razreda.

:::: Marjan Knaflič, KK Bled

Kolesarji Bleda uspešni na 
62. dirki po Srbiji
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POGREBNE STORITVE

NOVAK
Anton Novak d.o.o. 
Hraše 19,  Lesce
www.anton-novak.si

Sprejemamo naročila za sveče in suhe  
ikebane, žalne ikebane, šopke, poročne šopke in 

aranžmaje ter aranžiranje daril. 
Velika izbira sveč.

DEŽURNA SLUŽBA: 040 887 169, 041 655 987, 040 887 112

NOVO   NOVO   NOVO   NOVO

CVETLIČARNA NOVAK 
pri pokopališču na Bledu

prevozi in ureditev pokojnikov 
ter pokop z žalnim sprevodom

velika izbira krst in žar

ureditev vseh potrebnih dokumentov

organizacija in izvedba pogrebnih  
ceremonialov na pokopališčih v  
občinah Bled, Gorje, Radovljica in Bohinj.

Za kupce MCL parkiranje brezplačno. Bled

KUPON NOVEMBER
2022
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4260 Bled, tel.št. 04/57-80-121
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   BI BIL Z BLATNIMI 
MADEŽI VIDETI 
      ŠE BOLJE?

ODKRIJ GA NA NOVO
KODIAQ 4x4

Kombinirana poraba goriva in izpusti CO2: 8,6 – 5,3 l/100 km in 195 – 139 g/km, emisijska stopnja: EURO 6, specifična 

emisija dušikovih oksidov (NOx): 0,0516 – 0,0103 g/km, trdi delci: 0,00054 – 0,00003 g/km, število delcev: 

0,00053 – 0,00 x 1011. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. 

Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. 

Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.

INTEGRAL AVTO d.o.o. Jesenice
C. maršala Tita 67, Jesenice, tel.: 04 583 33 99

NOVO!
UREDIMO VSE POTREBNO ZA POGREB 

TUDI V OBČINAH GORJE IN BLED!

Uredimo vso potrebno dokumentacijo. 
Organiziramo prevoz pokojnika. 

Priskrbimo pogrebno opremo po vaši želji. 
Izdelamo trendne CVETLIČNE ARANŽMAJE. 
Poskrbimo za dekoracijo poslovilnih vežic. 

Organiziramo pogrebno slovesnost. 

Na voljo smo vam 24 ur na dan!

T: 041/ 963 - 031     

W: www.pogrebnasluzba-zvoncek.com

POGREBNA SLUŽBA 

ZVONČEK
POGREBNA SLUŽBA 

ZVONČEK
POGREBNA SLUŽBA 

ZVONČEK
POGREBNA SLUŽBA 

ZVONČEK
POGREBNA SLUŽBA 

ZVONČEK
POGREBNA SLUŽBA 

ZVONČEK
POGREBNA SLUŽBA 

ZVONČEK

reklama.indd   1 18. 01. 2021   20:50:05

KUPIM ALI 
VZAMEM V 

NAJEM

kmetijska zemljišča, 
travnike in njive.

kmetijska zemljišča, 
travnike in njive.

kmetijska zemljišča, 
travnike in njive.

VZAMEM V 
NAJEM

ALI KUPIM

040 811 681040 811 681

VZAMEM V 
NAJEM 

ALI KUPIM

BoštjanBoštjan

040 811 681  Boštjan040 811 681  Boštjan

Vse za ročna dela

Nove modne jesensko-zimske preje, preje za nogavice, Burda kroji, 
medvloge, pripomočki za nego in popravilo oblačil,  blago in prejice za 

vezenje, predtiskani prti za vezenje, vse za patchwork , ... 

www.monna-lisa.si

Trgovina Marcela
BLED, Ulica Jule Volk Molnar 5 

(nasproti nove blejske knjižnice) 
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LEVJI BONUS IN BON ZA ZIMSKE PNEVMATIKE 
OB NAKUPU VOZIL PEUGEOT

+ KASKO ZA 1 EUR 
+ 5 LET JAMSTVA

AVTO PARTNER d.o.o., Cesta železarjev 27, 4270 Jesenice, tel. 04 583 66 60

Poraba v kombiniranem načinu vožnje po WLTP ciklu: od 0 do 7,7 l/100 km. Izpuh CO2: od 0 do 175 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6d. Vrednost 
speci�čne emisije dušikovih oksidov NOx: od 0 do 0,0582 g/km. Emisije trdnih delcev: od 0 do 0,00117 g/km. Število delcev: od 0 do 3,98. Poraba električne energije pri električnih 
izvedenkah pri kombinirani vožnji: od 143 do 227 Wh/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega 
zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 
ter dušikovih oksidov. Ponudba Pika na i velja samo za �zične osebe za vsa prodana (podpis prodajne pogodbe) in dobavljena osebna vozila Peugeot v obdobju od 01.09. do vključno 
30. 11. 2022. Vrednost bona in pogoji akcije so objavljeni na www.peugeot.si.

*EKO SKLAD na svoji spletni strani�https://www.ekosklad.si/prebivalstvo/pridobite-spodbudo/seznam-spodbud/osebna-vozila-na-plin��po vnosu v rubriko hitri informativni izračun kredita nudi naslednje kreditne pogoje. 
Informativna mesečna anuiteta za model Novi Duster Essential 1.0 ECO-G 100 s Paketom KLIMA v skupni vrednosti 16.180 € z DDV, s pologom v višini 5.830 € in financirano vrednostjo 10.350 € za obdobje 120 mesecev, 
znaša ob najemu kredita EKO SKLADA 99,26 €. Navedena začetna cena je priporočena maloprodajna cena (MPC) in je neobvezujoča ter že vključuje 22-odstotni DDV in DMV. Obrestna mera za najem kredita znaša 2,86 % 
(3 mesečni EURIBOR + fiksni pribitek 1,3 %). EOM = 3,66 % in se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Skupni znesek, ki ga mora odplačati kreditojemalec, znaša 12.668,12 € od tega znašata 
zavarovalna premija 212,02 € in strošek odobritve kredita 144,90€. Kreditojemalec mora kredit zavarovati pri Zavarovalnici Triglav, d.d., Ljubljana, v skladu s pogoji poziva. Informativni Izračun je narejen na dan 26.10.2022. 
Vse informacije so zgolj informativne in temeljijo na informativnem in izračunu kredita na spletni strani EKO SKLADA. Več o kreditih EKO SKLADA za osebna vozila na plin, si lahko preberete na uradni spletni strani  
https://www.ekosklad.si/prebivalstvo/pridobite-spodbudo/seznam-spodbud/osebna-vozila-na-plin/osebna-vozila-na-plin-kredit-2.  GA Adriatic d.o.o. ne odgovarja za informacije objavljene na spletnih straneh EKO 
SKLADA kot tudi ne za točnost in zanesljivost in celovitost teh informacij in informativnega izračuna kredita, ki je na voljo na spletnih straneh EKO SKLADA. **Pet let jamstva obsega 3 leta tovarniške garancije in podaljšano 
jamstvo za 4., in 5. leto ali 100.000 km, karkoli se zgodi prej. ***Vsak fizični kupec vozila Dacia ECO-G s tovarniško vgrajenim pogonom na plin je upravičen do 15 % popusta za nakup do 2.000 litrov utekočinjenega naftnega 
plina (LPG) s Petrol Klub kartico. 
Poraba pri mešanem ciklu: 4,8−7,8 l/100km. Emisije CO2: 125−145 g/km. Emisijska stopnja: EURO6DFull. Emisija NOx: 0,0122−0,0292 g/km. Emisija trdnih delcev: 0,0003−0,00061 g/km. Število delcev (x1011): 0−3,51. Ogljikov 
dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k 
čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Pridržujemo si pravico do napak. Slika je simbolična. GA Adriatic d. o. o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana.



SLAVKO OBLAK

Lidija Pavlovčič in Vid Lenard

umetnik in rokodelec

Zanimiva monografija Slavko Oblak − umetnik in rokodelec, ki govori o mednarodno 
uveljavljenemu kiparju, bo konec novembra izšla pod okriljem projekta Zavoda za kulturo Bled. 
To je že druga monografija v zbirki Novembrski opus, v katerem se poklanjamo življenju in 

ustvarjanju Blejk in Blejcev, ki so v kraju in v mednarodnem prostoru pustili neizbrisen pečat.

Ali veste, da Bled krasijo kar štiri prepoznavne plastike Slavka Oblaka? Ciklama ob jezeru, 
Brstični vodnjak pred sedežem Občine Bled, kip Matere božje z detetom v baročni kapeli na 

Blejskem gradu in plastika Grajski cvet v grajskem parku?

Zanimivo življenjsko pot enostavnega kmečkega fanta z Rečice do priznanega kiparja je v 
biografiji zapisala Lidija Pavlovčič, strokovni pogled na kiparjev opus pa je podal umetnostni 

zgodovinar Vid Lenard. 

Knjiga z bogatim slikovnim gradivom obsega skoraj 200 strani in je v predprodaji na voljo z 10-% 
popustom. Cena knjige v redni prodaji bo 29,90 €. 

Za prednaročila pišite na naslov narocila@zkbled.si. Posebna ponudba velja za naročila, 
prispela do 25. 11. 2022. Če naročate knjigo za pravno osebo, dopišite podatke poslovnega 

subjekta za izdajo računa.


